Linear Motion and
Assembly Technologies

Electric Drives

and Controls Hydraulics

Embases empilables

Rexroth
Bosch Group

Pneumatics Service

RF 48052/01.11
Remplace: 01.09

1/92

Gabarits selon DIN 24340 forme A

et ISO 4401

Type HSZ 10

Calibre 10
Séries 1X, 2X, 3X et 4X
Pression de service maximale 315 bars

Table des matieres

Contenu Page
Caractéristiques et consignes de sécurité 2
Explications relatives au code de type pour les

embases empilables HSZ 10 2,3
Possibilités d'application élargies 4,5

Embases intercalaires
— Embases intercalaires sans raccord 6

— Embases intercalaires avec raccord 7a10
— Embases intercalaires avec liaisons 112313
Groupe de fonctions Fonction de verrouillage

- Informations complémentaires 14217

Clapets anti-retour Z1S10 18

- Clapets anti-retour M-SR, D.., VUCN / VURN 19a25
— Clapets anti-retour, a déverrouillage hydraulique 26 a28
— Fonction de verrouillage, & commutation électrique 29 a 33

Groupe de fonctions Fonction de pression

Informations complémentaires 34
Limiteurs de pression, a commande directe 35a38
Limiteurs de pression a commande directe, a commutation électrique 38

— Limiteurs de pression, a commande directe 39
— Réducteurs de pression, pilotés 40
— Soupape de séquence 41

(pressostat, voir la notice RF 50061)
Groupe de fonctions Fonction combinée de pression et de verrouillage

- Informations complémentaires 42,43
— Fonction d'alimentation en pression 44,45
— Fonction de contre-pression 46, 47
— Fonction de descente freinée 48, 49

Informations relatives aux pieces de rechange disponibles:

www.boschrexroth.com/spc

Contenu Page
Groupe de fonctions Fonction de régulation de débit

- Informations complémentaires 50
— Soupapes d'étranglement 51 a53
— Clapets anti-retour a étranglement 54
— Régulateurs de débit 55a57

Groupe de fonctions Fonction d'avance rapide et lente
— Informations complémentaires 58, 59
— Régulateur de débit encastré:
Réglage de sortie
* Distributeur a clapet fermé sans courant, verrouillant d'un c6t¢ 60 a 62
* Distributeur a clapet fermé sans courant, verrouillant des deux cotés 63
* Distributeur a clapet ouvert sans courant, verrouillant d'un coté 64 a 66
« Distributeur a clapet ouvert sans courant, verrouillant des deux cotés 67
- Régulateur de débit encastré:
Réglage d'entrée
* Distributeur a clapet fermé sans courant, verrouillant d'un c6té 68 a 71
« Distributeur a clapet fermé sans courant, verrouillant des deux cétés 72
» Distributeur a clapet ouvert sans courant, verrouillant d'un cété 73 a 76
* Distributeur a clapet ouvert sans courant, verrouillant des deux cotés 77

* Distributeur a clapet a commutation électrique 78
— Circuit différentiel:
* Distributeur a commutation électrique 78

Groupe de fonctions Divers

- Informations complémentaires 79, 80
- Vannes by-pass 81283
- Vannes by-pass a débit élevé 84, 85
- Distributeurs proportionnels 86
— Hydraulique de serrage 87, 88
— Sélecteurs de circuit 89
- Injecteurs 90
— Joints plats R, jeux de joints 91



2/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Caractéristiques

HSZ 10 | RF 48052/01.11

— Modules superposables selon la conception empilable
— Gabarits selon ISO 4401-05-04-0-94
— Complément de la gamme d'embases empilables existante

— Congues comme module individuel ou comme enchaine-
ment longitudinal sur blocs d'embases multiples selon la
notice RF 48110 ou sur embases variables

— Treés variables grace aux possibilités de combinaison diverses
ainsi qu'aux changements et extensions ultérieurs des fonctions

Consignes de sécurité

— Pression de service maximale

+ sans fonction de distributeur: 315 bars

+ avec fonction de distributeur: 315 bars au maximum (en fonction
de I'équipement en distributeurs)

Le poids indiqué englobe les distributeurs encastrés

et/ou rapportés

Cotes L x | x h sans distributeurs encastrés et/ou rapportés

Revétement: Revétement galvanique selon
DIN 50979 - Fe/Zn8//Cn/TO

— Les distributeurs installés dans les embases empilables peu-

vent se coincer dans une position non définie suite a I'en-
crassement intérieur qui résulte p.ex. de liquides hydrauli-
ques impures, de I'abrasion ou de salissures résiduelles des
composants de l'installation. Par conséquent, le consomma-
teur entrainé ne suit plus les instructions de I'opérateur.

En cas d'utilisation d'un vérin différentiel, une intensification
de pression dans le canal d'écoulement (exemple: distribu-
teur a clapet non commuté / bobine magnétique non exci-
tée / rupture de cable) peut entrainer un niveau de pression
inadmissible. Par conséquent, nous vous recommandons
de sécuriser le vérin par des limiteurs de pression.

Explications relatives au code de type pour les embases empilables HSZ 10

1 2 3 4 5 6
T T
HSZ 10 -/ ]
1 | |
Gabarit: Forme A10, a commande directe =A
) Forme A10, a commande directe (avec raccords X etY) =B
Numéro courant de I'exécution de la fonction de
001 ... 999 (est déterminé en usine)
3
Etat de la série: -1X, - 2X, - 3X, - 4X
1 Matiére des joints: Joints NBR = M (Standard)
Remarque: Joints FKM =V
Tenez compte de l'aptitude du fluide (4165 joints sur demande)
hydraulique utilisé pour les joints!
5
Raccordement des conduites: Pas de raccordement externe =00
Raccordement selon DIN 3852 partie 2 =01
Filet selon DIN EN ISO 228 (filetage-gaz)
* Autres indications en clair
Vue 3D

' HSZ 10 A..., a commande directe
2)HSZ 10 B..., piloté (avec raccords X et Y)




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Exemples de commande:

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 3/92

Réf. article Désignation du type
R900515226 | HSZ 10 B037-3X/MO01 Embase empilable sans fonction de distributeur
R900555875 | HSZ 10 A188-3X/05M00 Embase empilable avec modele de distributeur fixe
15 16
R900703933 | HSZ 10 A100-3X/ [S |[520] M00 Embase empilable avec modele de distributeur choisissable

Codes de type et exemples de commande pour les embases
empilables équipées, voir les groupes de fonctions respectifs!

Les embases empilables équipées d'une valve peuvent étre li-
vrées comme module complet (valves installées), ou comme kit

embase (uniquement avec joints, bouchons, plaque signalétique).

« Des circuits et modeéles autres que ceux qui sont indi-
qués sur la notice, sont uniquement possibles
sur demande!

 Les raccords filetés des embases HSZ sont toujours
fermés et étanches.

+ Sur les embases empilables non équipées, les trous de
montage/filetages intérieurs ne sont généralement pas
fermés et étanches.

Les embases empilables série suivantes avec gabarit se-
lon ISO 4401 pilotés (percées pour raccords X et Y) font
partie du programme de livraison:

Type Z1510..-3X/V SO30  RF 21536
Type Z2S10..-3X/V SO30  RF 21553
Type M-Z4SE10.1X/C..S030

Type Z-DB10..-4X/.V SO30  RF 25761
Type ZDR10D..-5X/.Y.SO30 RF 26585
Type ZDR10V..-3X/.Y.SO30 RF 26861
Type Z2FS10..-3X/.V SO30  RF 27518



4/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Possibilités d'application élargies des embases empilables HSZ 10 avec joint plat R

Les embases empilables HSZ 10 avec joint plat R peuvent étre tournées de 180° auteur de leur axe.
De la position de montage modifiée, il résulte une fonction différente (schéma de cablage).
Voir les exemples ci-apres.

Pour ce qui est des embases empilables avec un seul trou T
(TA ou TB), il faut veiller a ce que la connexion vers T ne soit
pas interrompue, mais reste intacte.

Embases intercalaires avec raccordement dans le canal P, A, B, TAou TB

—l
Tourné de 180° Coté distributeur
1

Coté distributeur

G 3/8

1Al TP A B B 1A _|P A B B
Coté embase

Coté embase

—
Tourné de 180° Coté distributeur
1

Coté distributeur

G 3/8

1Al [P AT B B 1Al [P A B B
Co6té embase

Coté embase

_>
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur

G 3/8

TA[ [P A B B 1Al [P A B B
Co6té embase

Co6té embase



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG

Possibilités d'application élargies des embases empilables HSZ 10 avec joint plat R

5/92

Clapet anti-retour dans le canal P, A, B, TAou TB

—
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
O
TA |P A B TB TA _|P A B B
Coté embase Coté embase
—
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
O
TA |P A B B TA _|P A B B
Coté embase Coté embase
—
Cété distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
O
TA |P A B TB TA| [P A B TB
Coté embase Coté embase
—
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
o—¢ -4
TA P A B TB TA| P A B TB
Coté embase Coté embase
—
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
’—O_" 0—()—0
TA P A B B TA P A B TB
Coté embase Coté embase
—
Coté distributeur Tourné de 180° Coté distributeur
0_()—0 ()—0
TA P A B TB TA P A B B

Coté embase Coté embase



6/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Embases intercalaires sans raccord ((1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 @ 91x70x5,5 R900265368
empilable A010-3X/M00 0,3 kg
avec joint Tl p A @) B
plat R R900320784
Embase HSZ 10 @ 91 x70x5,5 R900265930
empilable A345-3X/M00 0,3 kg
avec joint Tl Pl X Al @ Y18
plat R R900564772
Embase HSZ 10 : @ : 90 x 70 x 11 R900262119
empilable B003-3X/M00 |}| ||| 0,5 kg
. I I
avec joint 1l p Xi Al @ YiTB Filet M8 x 1
plat R R900514665 dans les canaux
XetY
Embase HSZ 10 @ 90 x 70 x 20 R900265369
empilable B007-3X/M00 0,9 kg
1Al Pl X Al @ Y'TB
R900535658
Embase HSZ 10 0) 90 x 70 x 50 R900265212
empilable B004-3X/M00 2,4 kg
1Al P[ X A @8 Y'TB
R900534251
Embase HSZ 10 @ 90 x 70 x 100 R900265409
empilable B339-3X/M00 4,5 kg
1Al P| X Al @8 Y'TB
R900536392
Embase HSZ 10 @ 170x 70 x 70 R901042543
empilable A476-3X/M00 6,0 kg
R901041896 Tl p Al @ T8
Remarque:
Gabarit de percage
déplacé de 70 mm
vers A
Embase HSZ 10 @ 110 x 70 x 50 R900267618
empilable B029-3X/M00 2,8 kg
R900906208 |7y p| x Al @s Y'TB
Remarque:
Gabarit de per-
¢age déplacé de
14,5 mm vers B
Embase HSZ 10 TAIP X X1 AT @D B YTB 91 x70x 20 R900265519
empilable B073-3X/M00 ! 0,9 kg
*-
@

R900370156




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 7/92
Embases intercalaires avec raccord (1) = coté appareil, (2) = coté embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 0] 100 x 70 x 40 R900265392
empilable B037-3X/M01 . - 2,0 kg
S S Coté E | CotéF
R900515226 | [1A| P| X A @8 Y!TB GT . P
1/4 1/4
Embase HSZ 10 D 130 x 70 x 40 R900262973
empilable A065-3X/M01 - - 2,7 kg
s S Coté E | Coté F
R900528297 | [1Al P A @p T8 T P
G1/2 G1/2
Embase HSZ 10 @ 130 x 70 x 40 R900265395
empilable A054-3X/M01 = 2,7 kg
= —=| | COté E | Coté F
© T P
R900536190 T f A @ 18 G G
Embase HSZ 10 0] 110 x 70 x 40 R900265393
empilable A075-3X/M01 - - 2,0 kg
= =[| CotéE | CotéF
iy Pl T T
R900536191 7] P A @8 T8 G G
Embase HSZ 10 @ 130 x 70 x 40 R900265394
empilable A027-3X/MO01 2,7 kg
S Coté F
R900536244 | [TA| F[ A @8 T8 P
G1/2
Embase HSZ 10 Pl 1 @ P1 120 x 70 x 100 R900279293
empilable A429-3X/M01 G < 6,1 kg
5 Ol | CotéE | Coté F
R900967602 2 TAIP A @ P2 pG1 ,3;/:42 pG1 ’;42
Embase HSZ 10 @ 110x 70 x 100 R900732204
empilable A446-3X/M01 T 5,6 kg
o S| | CotéE | CotéF
R900731748 | [1A| P A @8 B | T T
G1 G1/4




8/92

Embases intercalaires avec raccord (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10- M 0) 105 x 70 x 50 R900240252
empilable 34854-ZA/M0O1 = 2,7 kg
© — Coté E
M6 P Filet femelle M6
RO01173176 P Al D T8 el || G4
Embase HSZ 10- 0) 94 x 70 x 30 R900240251
empilable 34860-ZA/MO1 < 1,5 kg
‘TD p|| CoteE | CoteF
=1 =t AT P
o ol G1/4 G1/4
w &
R900975888 TALP ALQD Is 18
Embase HSZ 10 0) 130 x 70 x 40 R901176802
empilable A040-3X/M01 B 2,7kg
o Q| CoteE | Cote F
© o A B
G1/2 G1/2
R901176800 TALP ALQD Ie 18
Embase HSZ 10 @ 100 x 70 x 30 R900255859
empilable A058-1X/MO1 B 1,5kg
« Coté F
(C) B
G 3/8
R900413029 TAIP ALO le 18
Embase HSZ 10 0) 120 x 70 x 50 R900259802
empilable A066-1X/MO01 P p 3,0 kg
3 3 Coté E | Cotée F
() C) P P
G 3/4 G 3/4
R900551041 TAP ALQ@ e 18
Embase HSZ 10 0) 130 x 70 x 40 R900265843
empilable B031-3X/MO01 A B 2,6 kg
Q of| CoteE | Cote F
) ) A B
G1/2 G1/2
R900563477 TAIP ALQD e Y.TB




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 9/92
Embases intercalaires avec raccord (1) = coté appareil, (2) = coté embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIx h Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 @ 102 x 70 x 30 R900727135
empilable A024-1X/MO1 15kg
P Coté E
= P
R900584633 TAlP Al @ | T8 || G3/8
Embase HSZ 10 ©) 120 x 70 x 40 R900265391
empilable B035-3X/MO01 2,5 kg
= % COt6 E | Coté F
R900536135 | [1Al P| X Al @3 T8 A B
G1/4 | G1/4
Embase HSZ 10 ©) 130 x 70 x 40 R900265126
empilable A031-3X/MO1 2,7 kg
= g Cot6 E | Coté F
R900532776 | [tAl P Al @8 T8 A B
G12 | G1/2
Embase HSZ 10 D 130 x 70 x 40 R900265127
empilable A331-3X/MO01 2,7 kg
S S| o 2 s
5 S Coté E | Coté F
R900532777 | [1Al P Al @g T8 A B
G12 | G1/2
Embase HSZ 10 0 130 x 70 x 40 R900265844
empilable B065-3X/M01 . b 2,6 kg
Q) Sf | Coté E | Coté F
o O] T P
R900563478 TAlP Al @ |8 T8 G122 | G172
Embase HSZ 10 D 110 x 70 x 40 R900266335
empilable B075-3X/MO01 T T 2,2 kg
~ P | Cot6 E | Coté F
e} © T T
RO00525564 Trale Al @ |8 e[ || G2 | G112
Embase HSZ 10 A 1| 130x70x60 R900264833
empilable B096-3X/M01 S < 4,0 kg
o @ 9l | coté E | Cots F
6:0 <P AXT B,P,Y
R900550473 | I G| G4 | G4
Y
TA[P Al @ |8 18]
Embase HSZ 10 ©) 100 x 70 x 30 R900262648
empilable B097-3X/MO01 ) 1,5 kg
S & ’
S G| | COE | CotéF
R900320785 | [1A| P Al @8 T8 X P
G1/4 | G1/4




10/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Embases intercalaires avec raccord (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 ® Y 110 x 70 x 40 R900265573
empilable B305-3X/MO01 p 2,2 kg
S Coté E
© P
R901279292 TA[PTX Al @ |8 y[g || G1/4 R900265572
Embase HSZ 10 X 0) 110 x 70 x 40 R900265574
empilable B307-3X/M01 ! Y 2,2 kg
- g Coté F
R901279293 © P
TA[PTX @ |8 Y[TB G1/4 | Rgo0265572
Embase HSZ 10 XX ® 110 x 70 x 40 R900268822
empilable B579-3X/M01 1 Y] 2,2 kg
< 31| CotéE | Coté F
b ol | X1 P
R900912473 TA[PTX Al @ [B virg || G14 | G1/4 | Ronooes572
Embase HSZ 10 XX D YT 110 x 70 x 40 R900270972
empilable B583-3X/V01 1 2,2 kg
< 71| Cot6E | CoteF
5 < X1 T
R900927893 TA| PTX Al @ B Vi | G4 | G4 R900265572
Embase HSZ 10 XX D v 110 x 70 x 40 R901145488
empilable B643-3X/M01 p T 2,2 kg
3 S| coteE | Coté F
v b—Ou P T
RO01145480 1Al PTX Al @ |8 vlrg [| G4 | G141 oo 0oess72
Embase HSZ 10 T D T 110 x 70 x 40 R900717782
empilable B443-3X/M01 X Y 2,2 kg
< Sf | COtéE | Coté F
v (G X P
RO00716990 TAlP X Al @ |8 yirg || G141 G148 o0o6s572
Embase HSZ 10 ©) 118 x 70 x 40 R901088216
empilable B487-3X/M01 X > Y 2,2 kg
< f| CotéE | Coté F
) () X P
R901088182 TAIP | X Al @ | Y|TB G | G4 R900265572
Embase HSZ 10 ©) 114 x 70 x 40 R901092648
empilable B489-3X/M01 X Y 2,2 kg
3 ST | COtéE | Coté F
v (G X P
R901092645 TAlP !X Al @ |B vrg || G4 | G4 pon0oess72
Embase HSZ 10 ® 110 x 70 x 40 R900267141
empilable B578-3X/M01 X y 2,2 kg
< Sf| COtéE | Coté F
o & X P
R900903619 TA[P X Al @ |8 YTB G | G4 R900265572




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 11/92
Embases intercalaires avec liaisons (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIx h Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 ® 90 x 70 x 20 R900265465
empilable A019-3X/M00 0,9 kg
avec joint
plat R R900537267 |1l P A @3 T8
Embase HSZ 10 ® 90 x 70 x 30 R900265467
empilable A071-3X/M00 — 1,4 kg
- Filet femelle M8 x 1
R900537262 TA P A @ B B entre les canaux
AetB
Embase HSZ 10 0) T 90 x 70 x 20 R900265463
empilable A078-3X/M00 0,9 kg
R900537264 |1l P A @8 T8
Embase HSZ 10 0) 90 x 70 x 20 R900265468
empilable A077-3X/M00 0,9 kg
avec joint
plat R RO00537263 | [1Al P A @8 18
Embase HSZ 10 @ 90 x 70 x 20 R900265464
empilable A079-3X/M00 0,9 kg
avec joint
plat R R00537265 | [l P A @8 18
Embase HSZ 10 0] 90 x 70 x 60 R900265959
empilable A061-3X/M00 2,8 kg
R900565057 | [1A| P Al @8 T8
Embase HSZ 10 ® 90 x 70 x 60 R900270096
empilable B061-3X/M00 2,7 kg
TAlP X AC @B Y'TB
R900922486
Embase HSZ 10 X @ Y 110 x 70 x 40 R900265518
empilable B098-3X/M00 - 2,2 kg
R900439123 1Al Pl TX A @p Y[i8 R900265572
Embase HSZ 10 Remarque: La structure de valve ci-apres est 90 x 70 x 50 R900262149
empilable A076-3X/M00 tournée de 180°! 2,5 kg
TB Bl MDA P[TA
R900515273
1Al P A @p T8




12/92

Embases intercalaires avec liaisons (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 ® 90 x 70 x 20 R900617187
empilable A308-3X/V00 0,9 kg
avec joint
plat R RO00616863 | [Tl P A @8 18
Embase HSZ 10 0 90 x 70 x 20 R900738155
empilable B529-3X/M00 0,9 kg
avec joint
plat R R900738152 | [mAlp|x A @8 Y/TB
Embase HSZ 10 0 90 x 70 x 20 R900271263
empilable B333-3X/M00 0,9 kg
avec joint
plat R RO00975306 |1l P A @8 YITB
Embase HSZ 10 0 105 x 70 x 50 R900756897
empilable A055-3X/M00 | 2,7 kg
R900964317 | [t [ A @8 18]
Embase HSZ 10 ® 90 x 71,3 x 20 R901239953
empilable A298-3X/M00 0,85 kg
T P
R901239582
TA P Al @ |8 T8
Embase HSZ 10 @ 90x70x 20 R901001451
empilable B079-3X/M00 0,9 kg
R900786689
TA Al @ [B Y!TB
Embase HSZ 10 ® 90 x 70 x 20 R901023531
empilable B482-3X/ m 0,9 kg
A0SB03MO0 Ma Injecteurs 0,8 mm
— dans A + B
R901066985 TA Al @ |8 Y!TB
Embase HSZ 10 @ 90x71,3x20 R901239244
empilable A074-3X/M00 0,87 kg
Tl P Al @8 T8
R901238703
Embase HSZ 10 G1/8 @ 90 x 70 x 30 R901118257
empilable A495-3X/M00 1,4 kg
1Al P Al @s 18] Bouchon fileté G1/8

R901118212

dans le canal A
coté distributeur




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 13/92

Embases intercalaires avec liaisons et deux raccords et avec raccord externe
(1) = coté appareil, (2) = coté embase)

femelle G1/4, MB

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10- @ P Al B Tg| 120%x90x50 R901094008
empilable 38003-ZA/M01 ~ 3,9 kg
S 1x raccord 10A
ME Coté E/AG1/2 1x raccord 06A
wl| Cotée F/BG1/2
L
MAT| coté A/ AB G1/4
R901284807 o
P A@D@B T o
Embase HSZ 10- D] | TAP[XAB Y 150 x 120 x 90 R901146105
empilable 38053-ZA/M01 _B 11,7 kg
G/ © 2x raccord 10B
~ MB| Cote E/AG1
ol | Coté F/ B G1, filet
MA

R901145127 @ Gi/4
TAIP (X [A_[B [YTTB || Cété A/ MA, MB
G1/4
Embase HSZ 10- | D Al 145%140x 80 R900255919
empilable 26534-Z/M01 < < 11,7 kg
S 5 1x raccord 10A
mB Coté E/ MA, MT
MP G1/4
S S coté F/ MB, MP
R900548651 © © G1/4
1A[P2  |A2 [B2 TB@|1AIP1 A1 B1 TB[M

Embase HSZ 10- 0) |TA PA [B 150 x 130 x 90 R900725942
empilable 26832-ZA/M01 12,7 kg

2x raccord 10A

Cété E/ MA3, MB3
G1/4
Cété C/ A3, B3
G1/2

R900725896

G1/2]® B]G172
==
G1/4% Blc1/4

TAlP A B @




14/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonctions Verrouillage

1 2 12 3 4

Exemple: HSZ 10 [ A - 3X/

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec fonction de verrouillage intégrée (appareils complets):

11
Pression d'ouverture sur le 0 bars (sans ressort) =00
clapet anti-retour du type M-SR10 0,5 bar =02
(kit de montage) 1 bar =05
1,8 bars =15
3,5 bars =30
5,5 bars =50
12
Pression d'ouverture sur le 0,5 bar =05 BAR
clapet anti-retour du type D9,8...: 3,0 bars =30 BAR
Clapot anietour du e 1. BObarS =50 BAR
12.1
Pression d'ouverture sur le Pression d'ouverture 0,5 bar =05
clapet anti-retour du type Z1S6...: Pression d'ouverture 3,0 bars =30
(kit de montage / embase empilable) Pression d'ouverture 5,0 bars =50
13
Pression d'ouverture sur le Pression d'ouverture 1,5 bars =1
clapet anti-retour du type Z2S6...: Pression d'ouverture 3,0 bars =2
(a déverrouillage hydraulique) Pression d'ouverture 6,0 bars =3
Pression d'ouverture 10,0 bars =4
14
Matiéere des joints Joints NBR = sans désign.
Joints FKM =V
(autres joints sur demande)
A\ Attention!
Tenez compte de I'aptitude des fluides hydrauliques utilisés pour les joints!
26.1
Tension nominale sur la bobine Tension continue 12 V =G12
Tension continue 24 V =G24
Tension continue 26 V = G26
Tension continue 110 V = G110
Tension continue 220 V = G220
35.1
Dispositif de manceuvre auxiliaire  sans dispositif de manoeuvre auxiliaire =NO

sur le distributeur a clapet de la série K... pjgpositif de manceuvre auxiliaire sous couvercle = N9
Dispositif de manceuvre auxiliaire vissable = N11



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Groupe de fonctions Verrouillage

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 15/92

35.1

35.2

Dispositif de manceuvre auxiliaire
sur le distributeur a clapet de la série OD.15...

Types des raccordement électrique:

sans dispositif de manceuvre auxiliaire =1A
=3A
=3l
Dispositif de manceuvre auxiliaire vissable =3M
=3L
=3D
avec dispositif de manceuvre auxiliaire "pressant" =1B
=1L
avec dispositif de manceuvre auxiliaire "pressant”, =1C
arrétable en position commutée =1M
03 pobles (2+PE) DIN EN 175301-803, =01"
sans connecteur femelle
02 pdles K40 DT 04-2PA sté Deutsch, =20"
sans connecteur femelle
02 poles C4/Z30 AMP horloge Junior, =07"

sans connecteur femelle
) Désignation piéce de rechange bobine magnétique
2) Désignation appareil complet gamme HSZ

= K4?

= K40?

= C4°)

Pour le raccordement au réseau de tension alternative, il faut prévoir un électroaimant a tension continue piloté au moyen d'un
redresseur de courant.

En cas de raccordement individuel, on peut employer un connecteur femelle avec un redresseur de courant intégré

(a commander séparément).



16/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonctions Verrouillage

Informations complémentaires relatives aux clapets anti-retour:

31
M-SR . KE -1X/ (voir p. 19 & 21)
KE =Vanne d'équerre
31
00 =sans ressort
02 =0,2bar
05 =0,5bar
15 =1,5bars
30 =3,0bars
50 =5,0bars
31
RUECKSCHLAGVENTIL D 9,8- / Z1S10T (voir p. 19 et 20)
31
0,5 BAR
3,0 BARS
5,0 BARS

Pour les références: 400, 401, 402, 408, 517, 519, 589 (voir p. 22 a 25)
31

VUCN- 08A- 04.31.20.00.56 000

Débit de 1 vers 2

31
00 =1 bar 06 =6Dbars
03 =2,7bars 09 =9bars
05 =5Dbars 14 =14 bars
31

VURN- 08A- 04.31.27.00.56 000

31 Débit de 2 vers 1
02 =2bars

Pour la référence: 490 (voir p. 22 et 23)
32

VUCN-12A- 04.31.28.00.57 000

Débit de 1 vers 2

32
00 =1bar
05 =5Dbars
08 =8 bars
15 =15bars

32
VURN-12A- 04.31.36.00.57 000

Débit de 2 vers 1
32

02 =2bars




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Groupe de fonctions Verrouillage

Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 17/92

Informations complémentaires relatives aux clapets anti-retour:

Clapet anti-retour type D9,8... Kit de montage (modéles "P" et "T"):

Modele "P" (pression d'ouverture de 0,5 bar)

Modeéle "T" (pression d'ouverture de 0,5 bar)

Matiére des joints Réf. article
NBR R900543827
FKM R900543830

Clapet anti-retour type D8,0...:

Matiere des joints Réf. article
NBR R900543839
FKM R900543842

Modéle D8,0-.../HSZ 200 (pression d'ouverture de 0,5 bar)

Matiere des joints Réf. article
NBR R900544619
FKM R900890139

Clapet anti-retour type D10...:
Modeéle D10-.../HSZ 187

Matiere des joints Réf. article
NBR R900544566
FKM R900869810




18/92 Bosc

Clapets anti-retour Z1S10 (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

h Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords [complémentaires
Embase 121 X 0 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 P3-3X/V S01 i 2,5 kg
_
Compléter la désignation du type selon la page 14. TAL P A Qs 18
Embase 124 T 0 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 TC3-3X/V S0105 2,5 kg
Compléter la désignation du type selon la page 14. TP A D L
Embase 121 0 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 PC3-3X/V S068 be S 2,5 kg
(U] ny s
Coté F
TA ? Al @8 T8 P
Compléter la désignation du type selon la page 14. G1/2
Embase 121 Q) T]| 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 FCO-3X/V S068 iu R, 2,5 kg
o "
TA f A @8 18] Coé,e F
Compléter la désignation du type selon la page 14. G1/2
Embase 124 ) 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 PC3-3X/V S0113 SPN S 2,5 kg
o < Ol | nxr s ol ik
TA f A @8 T8 COLG E Coée F
Compléter la désignation du type selon la page 14. G1/4|G1/4
Embase 124 T 0 91x70x50 | RF 21536
empilable Z1S 10 TC33-3X/V S0114 2,5 kg
Compléter la désignation du type selon la page 14. TATP| X A Qs L




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 19/92
Clapets anti-retour M-SR, D8, D9 et D10 ((1) = c6t¢ appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Réf. article Dimension Informations
des raccords [complémentaires
Embase HSZ 10 A200-3X/05BARMO00 0 90 x 70 x 40 | R900265094
empilable R900558636 2,0 kg
avec joint J vy C)
plat R ®)
] , . TAIP A B TB
Equipement de I'embase empllablﬁ
RUECKSCHLAGVENTIL D8-05BAR/O0HSZ200
Embase HSZ 10 B200-3X/05BARMO00 0) 90 x 70 x 40 | R900266114
empilable R900920897 2,0 kg
avec joint AvAvA @
plat R , . TAlP X Al @ s YITB
Equipement de I'embase empllable1:4
RUECKSCHLAGVENTIL D8-05BAR/O0HSZ200
Embase HSZ 10 B650-3X/05M01 X @ v 130 x 70 x 60 | R901178322
empilable R901178011 o A S 4,0 kg
Equipement de I'embase empilable: O] | X M6 mex ©| |COte E | Cote F 2x bouchon
. . TAIP X Al @ s yie[ || X P | fileté M6
Clapet anti-retour (If‘l‘t‘ de montage) Gi/4 | G1/4
M-SR 15 KE05-1X/O
RF 20380
Embase HSZ 10 A244-3X/05M00 0) 150 x 70 x 60 | R900262329
empilable R900941516 5,0 kg
Equipement de I'embase empilable: i VWC}
Clapet anti-retour (kit de montage)
14 TA P Al @ |8 B
M-SR 15 KE05-1X/0 RF 20380
Embase HSZ 10 B192-3X/05BARMO00 0) 90 x 70 x 40 | R900240603
empilable R900976702 1,8 kg
avec joint
plat R AAA |
Equipement de I'embase empilable: w
1 TAlP X Al @ |8 YITB
RUECKSCHLAGVENTIL D8-05BAR/O0HSZ200
Embase HSZ 10 A192-3X/05BARMO00 @ 90 x 70 x 40 | R900265093
empilable R900908257 2,0kg
avec joint ] AA O |
plat R 1Al P Al @ T8
Equipement de I'embase empilable1:4
RUECKSCHLAGVENTIL D8-05BAR/O0HSZ200
Embase HSZ 10 A184-3X/05BARMO00 Q @ 90 x 70 x 50 | R900266032
empilable R900558725 | s 2,4 kg
Equipement de I'embase empilable1:4 Al V:
RUECKSCHLAGVENTIL D10-05BAR/O0HSZ187 | [TA] P A @p TB

14
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8-05BAR/0Z1S10T




20/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour M-SR, D8, D9 et D10 (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase L x I x h| Dessin coté
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase HSZ 10 A592-3X/05M00 é)\ @ 140 x 71 x 90 | R900274704
empilable R900944621 = 6,5 kg
Equipement de I'embase empilable: .._AVAVA@H.
. . RF 20380
Clapet anti-retour (kit de montage) o)
M-SR 10 KE05-1X/D1 — A B T8
Embase HSZ 10 B187-3X/05BARMO00 0 Q 90 x 70 x 50 | R900265039
empilable R901211312 AAAA + 2,4 kg
v
Equipement de I'embase empilabl&: @
RUECKSCHLAGVENTIL D10-05BAR/IHSZ167 TALPL X Al B YiE
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8-05BAR/0Z1S10T
Embase HSZ 10 A187-3X/05BARMO00 @ Q 90 x 70 x 50 | R900265058
empilable R900555874 A = 2,4 kg
Equipement de I'embase empilabl1e4: @
RUECKSCHLAGVENTIL D10-05BAR/ 52187 L8 A< B 18
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8-05BAR/0Z1S10T
Embase |HSZ 10 B330-3X/05BAR- @ 90 x 70 x 50 | R900265848
empilable 50 M6 2.4k
DOMOO A = |l 4 kg
Equipement de I'embase empilable: [Alad Filet femelle
14 1Al P| X Al @ ML M6
RUECKSCHLAGVENTIL D10-05BAR/ E|4HSZ187
RUECKSSOCHLAGVENTIL D9,8-05BAR/O0Z1S10T
DUESE DI M6-DIN 906 (Réf. article voir p. 90)
Embase HSZ 10 A468-3X/05M01 ® ~ 120 x 70 x 100 | R901010327
empilable R901010126 " 5 6,0 kg
I vvvf>—‘p°
Equipement de I'embase empilable: ? Coté F RF 20380
Clapet anti-retour (kit de montage) TA[P Al @ 18 18] G1/2
M-SR 10 KE05-1X/O0
Embase HSZ 10 B188-3X/02MO00 ® 190 x 70 x 50 | R901046526
empilable R901046500 4,8 kg
Equipement de I'embase empilable: @A AN L ) AAA @
. . RF 20380
Clapet anti-retour (kit de montage) TAlP Ix A B YITB
M-SR 10 KE05-1X/0O0
Embase HSZ 10 A188-3X/05M00 190 x 70 x 50 | R900265095
empilable R900555875 4.9 kg
Equipement de I'embase empilable:
atipeme ! P Mhr—  —Wo—1 RF 20380
Clapet anti-retour (k1|‘t‘ de montage) TAlp Al @ |B B

M-SR 10 KE05-1X/0




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 21/92
Clapets anti-retour M-SR, D8, D9 et D10 ((1) = c6t¢ appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase L x | x h| Dessin coté
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase |HSZ 10 A338-3X/05M00 @ 140 x 70 x 50 | R900265416
empilable R900916704 3,5 kg
avec joint plat QAAA 4
R
Equipement de I'embase empilable: Tl P Al @8 T8
Clapet anti-retour (kit de montage)
M-SR 10 KE05-1X/00 RF 20380
Embase |HSZ 10 B338-3X/M00 0) 140 x 70 x 40 | R900265449
empilable R900536800 3,5 kg
avec joint plat
. S
b
Eqmpeme.nt del erlease empilable: Talp Al @ [ viTB
Clapet anti-retour (k1|‘t‘ de montage)
M-SR 10 KE05-1X/00 RF 20380
Embase |HSZ 10 A552-3X/05M00 0) 140 x 70 x 40 | R900265417
empilable R900701086 3,5 kg
avec joint plat
H 3 v . I 0——% >——0
Equemgnt del embase empilable: Talp Al @ [ 18
Clapet anti-retour (k1|‘t‘ de montage)
M-SR 10 KE05-1X/00 RF 20380
Embase HSZ 10 A186-3X/05V00 0) 100 x 70 x 50 | R901037041
empilable R901036587 2,5kg
- e
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour (kit de montage) TAlP Al @ |B TB[ RF 20380
M-SR 10 KE05-1X/O
Embase HSZ 10 B436-3X/05M01 TIP @) B Y 120 x 70 x 80 | R901024630
empilable R900564126 AAA mB 4,9 kg
VvV < s
g Coté F
MA, MB G1/4
! RF 2
Equipement de I'embase empilable: o X G3/8 0380
Clapet anti-retour (kit de montage) ]
14
M-SR 8 KE05-1X/0 MA
O) )
Embase HSZ 10 A577-3X/M01J12 @ 140 x 70 x 80 | R900267100
empilable R900903267 11,0 kg
3 T WAO—<|[Coe E[ Coté F
S Gl A XA | B, XB
’ ’ RF 20380
Equipement de I'embase empilable: rﬁ G1/4 | G1/4
Clapet anti-retour (k1i‘t‘ de montage) < =
M-SR 10 KE05-1X/O0 O [TAIP Al @ [s T8O
Exemple de commande ; M 3 a
Pour un appareil complet: HSZ 10[A] 188-3X/[05][M]
Exemple de commande 12 s
Pour un appareil complet: HSZ 10 B330-3X/[05BAR]-D



22/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour VUCN / VURN... (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

EmbaseL xIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
o _ Réf. article Dimension ) et autrgs
Désignation Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10 A408-4X/ [©) 105x70x 50 | R901232101
empilable D00-20RV36M00 2,6 kg
R901289554 Bouchon fileté
M8x1
Equipement de I'embase empilable: I Al @ 18
Clapet anti-retour RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 02] 000
Embase HSZ 10 A408-4X/ [©) 105x70x50 | R901232101
empilable D00-10RV28M00 2,6 kg
R901289489 Bouchon fileté
M8x1
Equipement de I'embase empilable: I Al @ 1B
Clapet anti-retour ” RE 90005-03
VUCN-12A- 000431280057 000
Embase HSZ 10 A490-4X/ [©) 200x 70 x 80 | R901234326
empilable A-20RV36M00 7,5 kg
R901283120
Equipement de I'embase empilable: - Al @ 18
Clapet anti-retour ~ , RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 [02]000
Embase HSZ 10 A490-4X/ [©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable A-10RV28M00 7,5kg
R901283110
Equipement de I'embase empilable: - A @ 18
Clapet anti-retour 4, RE 90005-03
VUCN-12A- 000431280057 [00]000
Embase HSZ 10 A490-4X/ ©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable B-20RV36M00 8,8 kg
R901283168
Equipement de I'embase empilable: - Al @ T8
Clapet anti-retour 32 RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 [02]000
Embase HSZ 10 A490-4X/ [©0) 200x 70 x 80 | R901234326
empilable B-10RV28M00 8,8 kg
R901283155
Equipement de I'embase empilable: - A @ 18
Clapet anti-retour RE 90005-03

32
VUCN-12A- 000431280057 [00] 000




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 23/92
Clapets anti-retour VUCN / VURN... (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
EmbaseL x1xh
Désignation du type Poids Dessin coté
- . Réf. article Dimension . et aulrgs
Désignation Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10 A490-4X/ [©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable AB-20RV36M00 7,5 kg
R901283166
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour 2 TAP Al @ |s L RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 [02]000
Embase HSZ 10 A490-4X/ ® 200x 70 x 80 | R901234326
empilable AB-10RV28M00 7,5 kg
R901283131
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour 5, TAIP Al @ s 18 RE 90005-03
VUCN-12A- 000431280057 [00] 000
Embase HSZ 10 A519-4X/ ® 105x 70 x50 | R901154552
empilable 20RV21-25M00 2,6 kg .
R901283103 'gfg"rfn‘f
Equipement de I'embase empilable: —=
Clapet anti-retour 2 TALP AL @ [ 18 RE 90005-03
VURN-08A- 020431210056 [02] 000
Embase HSZ 10 A519-4X/ ® 105x70x 50 | R901154552
empilable 10RV20-25M00 2,6 kg .
R901283097 'gfgcrfn‘f
Equipement de I'embase empilable: —=
Clapet anti-retour " TALP ALQD g 18 RE 90005-03
VUCN-08A- 000431200056 000
Embase HSZ 10 A589-4X/ ) 105 x 70 x50 | R901155030
empilable 20RV21-12M00 Wo—=—¢ 2,6 kg
avec joint plat R R901283162 l?jgcrtnenlir
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour 32 TAP AL D I8 18 RE 90005-03
VURN-08A- 020431210056 000 @ - _
Embase empilable tournée de 180° AP A @ B 8
Embase HSZ 10 A589-4X/ ® 105x 70 x50 | R901155030
empilable 10RV20-12M00 OMN—=—4 2,6 kg
avec joint plat R Injecteur
R901283158 1.2 mm
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour w2 TAP ALQD [s 1B RE 90005-03
VUCN-08A- 000431200056 [00] 000 @ e
Embase empilable tournée de 180° TA P Al @ I B




24/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour VUCN / VURN... (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

EmbaseL xIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
o _ Réf. article Dimension ) et autrgs
Désignation Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10 A587-4X/ [©) 100 x 70 x 80 | R901028290
empilable 20RV21M00 —— WO 4,0 kg
R901283157 :
Equipement de I'embase empilable: W ' ®
Clapet anti-retour Ll A 8 T8 RE 90005-03
VURN-08A- 020431210056 000
Embase HSZ 10 A587-4X/ [©) 100x 70 x 80 | R901028290
empilable 10RV20MO00 ——OW 4,0 kg
R901283156
Equipement de I'embase empilable: [ ®
Clapet anti-retour TAP A B T8 RE 90005-03
VUCN-08A- 000431200056 000
Embase HSZ 10 A517-4X/ [©) 105x70x 50 | R901154552
empilable 20RV21M00 2,8 kg
R901283093 +HINO-=9 Filet femelle
M8x1
Equipement de I'embase empilable: TA/P A @ 18
Clapet anti-retour 32 RE 90005-03
VURN-08A- 020431210056 000
Embase HSZ 10 A517-4X/ @ 120 x 70 x 50 | R901153919
empilable 10RV20M00 3,0 kg
R901283092 +-OM-=4 Filet femelle
M8x1
Equipement de I'embase empilable: TA/P A @ 8
Clapet anti-retour RE 90005-03

32
VUCN-08A- 020431200056 [00] 000




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 25/92
Clapets anti-retour VUCN / VURN... (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
EmbaseL x1xh
Désignation du type Poids Dessin coté
o . Réf. article Dimension . et aulrgs
Désignation Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10 A667-4X/ [©) 140 x 70 x 60 | R901282203
empilable 20RV36M00 2,6 kg
avec joint plat R R901283170 )
Equipement de I'embase empilable: Al W A - @ g -
Clapet anti-retour ~ ,, RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 000
Embase HSZ 10 A667-4X/ 0) 140 x 70 x 60 | R901282203
empilable 10RV28M00 2,6 kg
avec joint plat R R901283169
Equipement de I'embase empilable: . ®
Clapet anti-retour AP A B L RE 90005-03
VUCN-12A- 000431280057 [00] 000
Embase HSZ 10 A668-4X/ [©) 140 x 70 x 60 | R901282212
empilable 20RV36M00 2,6 kg
avec joint plat R
R901283174 _ _
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour 51 AP ALQ@ le L RE 90005-03
VURN-12A- 020431360057 [02] 000
Embase HSZ 10 A668-4X/ [©) 140 x 70 x 60 | R901282212
empilable 10RV28MO00 2,6 kg
avec joint plat R
R901283172 —Wo—4
Equipement de I'embase empilable:
Clapet anti-retour 51 AP ALQD e L RE 90005-03
VUCN-12A- 000431280057 000
Embase HSZ 10 A648-3X/ @ [ 120 x 70 x 80 | R901164210
empilable DV-10RV20M00 5,2 kg
R901283230
Equipement de I'embase empilable: —VWO%
Clapet anti-retour o % [ RE 90005-03
VUCN-08A- 000431200056 000
Tl P Al @1
Embase HSZ 10 A648-3X/ @ [ 120 x 70 x 80 | R901164210
empilable DV-20RV21M00 5,2 kg
R901283237
Equipement de I'embase empilable: 5
Clapet anti-retour [ RE 90005-03
VURN-08A- 020431210056 000
TAL P Al @g T8[




26/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour, a déverrouillage hydraulique (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
] . Dimension Informations
Rét. article des raccords  [complémentaires
Embase HSZ 10- @ 245 x 87 x 150 R901179168
empilable 38083'AA/HM01 XA M8x1 1 6,6 kg
X — Filet femelle
& Y Attention! M8x1
R901177093 = XB Mgx1 <P| Largeur spéciale
o YT M8x1 -
X3 |A —— X A (U]
7 — VAN
Bﬂ Bﬂ YY M8x1
B[TY B [ LY
- — RF 21468
TAlP Al @ s YT
Embase HSZ 10- [©) 245 x 87 x 150 R901242942
empilable 38083-BA/HMO1 XA Msx1 16,6 kg
Z.
X oMt Filet femelle
S = Y Attention! M8x1
R901241879 = XB M8x1 &P | Largeur spéciale
O YT M8x1 -—
xI|A x TA (G)
0] 18] T
BTY B [JY 4
e N
TAlP Al @ |8 YT RF 21468
Embase HSZ 10 A645-3X/ [©) 168 x 70 x 130 R901161570
empilable VSON-10MO01
P 3 . NB 959 kg
1 @ 2 ©
3
3
R901160546 ok i
RE 90005-03
TAlP Al @ |8 TB[
Embase HSZ 10 A463-3X/ @ 250 x 70 x 90 R901005500
empilable ERVE-S315- 11,4 kg
280MO01 o
| X 3 P T
(i 2
o Eﬂ = X
: s
R901004076 S RF 25402
1Al P A @ |s 18|
Embase HSZ 10 A467-3X/ 0) 180 x 70 x 80 R901008435
empilable ERVE-MO01 Bl; 7,3 kg
S 2
R901007427 | [O|LF;
TAlP Al @ |8 T8
Embase HSZ 10 A488-3X/ @ 280 x 71 x 160 R901091623
empilable ERVE-S315- 7.3kg
280MO1 :’"I
X 3 |, "
< 4
R901091588 © 1 A% G
M RF 25402
1A A @ s 18]




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 27/92

Clapets anti-retour, a déverrouillage hydraulique (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x50 | RF 21553
empilable Z2510-0O1-3X/O 3,4 kg
14
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALP Iéﬁ@%ﬂ 18
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 A -3X/ 3,4 kg
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALP Al @ 18
Embase 13 14 @ 163 x69,5x50| RF 21553
empilable Z2Ss10 BO-3X/O 3,4 kg
S
T P A @%FI T8

Compléter la désignation du type selon la page 14.




28/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour, a déverrouillage hydraulique (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 A-3X/1S040 3,4 kg
<
= Coté F
v
@ X
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALP A B 18 G1/4
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 B ™ -3X/ 1 S040 X 3,4 kg
3 Coté E
G}
® X
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALP A B 18 G1/4
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 A J-3X/1S060 , 3,4 kg
: ______
I
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALP A D 18
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 B @ -3X/ 01 S060 ' 3,4 kg
“““ |
_i
Compléter la désignation du type selon la page 14. TAIP Al @s 18
Embase 13 14 D 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 A O1-3X/ C1S064 3,4 kg
Compléter la désignation du type selon la page 14. TAIPIX IZ%(D B YiTB
Embase 13 14 @ 163 x 69,5 x 50| RF 21553
empilable Z2S 10 B I -3X/ 1S064 3,4 kg
Compléter la désignation du type selon la page 14. TALPL X Al @ YiTB
Embase 50 @ 260 x 70 x 80 | R900709357
empilable | HSZ 10 A527-3X/ERVE-D [ — . 10.7 ki
——————— Diise B 1/ Kg
MO0 —
Diise A| r——==--1
Equipement de I'embase empilable:
m P Al @s TEl RN115.06

Clapet antire- FL-ERVE-R1-13X
tour, a déver-
rouillage hy-

50
7 DUESE —1 M6-DIN 906
draulique

Réf. article, voir p. 90




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

29/92

Fonction de verrouillage, 8 commutation électrique, ouvert sans courant (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase | Dessin coté
LxlIxh
en mm
Poids
] . Dimension Informations
Rét. article des raccords |complémentaires
Embase o o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 E1- 2X/3C I K4 - 6.8 kg
LX)
aW\gA s o q\b
TA A @8 YITB RF 18136-21
Embase 2 o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 A-2X/3C I K4 — 6.8 kg
¢ Y
a | < y zl \ |b
TA A’_‘® B YITB RF 18136-21
Embase 2 o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 B-2X/3C I K4 =~ 6.8 kg
STk
a’W\gA‘ oly v/ 4\ 1b
TA A|_®\—B‘ YITB RF 18136-21
Embase 2 o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 E-2X/3C I ETK4 6.8 kg
— ,
W
al\Wy o Qly | b
TA A’_‘®\—B‘ YiTB RF 18136-21
Embase 2 o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 E-2X/3C O TK4 6.8 kg
S ST ’
a’\/\/\gmﬁ oy ZI \ b
TA A’_‘®\—B‘ YiTB RF 18136-21
Embase 2 o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 E-2X/3C I EK4 6.8 kg
S ST ’
a’\/\/\gmﬁ oy ZI \ b
TA A’_‘®\—B‘ YITB RF 18136-21
Embase % o) 152 x 70 x 80 | R901071319
empilable | M-Z4SEH 10 E-2X/3C 0 K4 6.8 kg
— ;
W
a\Wy Ay | b
TA A’_‘®\—B‘ YiTB RF 18136-21




30/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction de verrouillage, a commutation électrique ((1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/AB-A05( ][ ][ |M00 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: |_I @ I 7,64 kg Distributeur sur
1 les cotés E et F
35.1 -
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[ |S0.000 /> 2+ W\ 1 RE 90005-03
35.2 26.1 O
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__1.000 /oLy LT W
TA|P Al @ [B B
26.1 35.1 35.2
E ilable HSZ 10A 490-4X/A-A M
mbase empilable HSZ 10A 490-4X/A-A05[ | |[__|M00 200 x 70 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: ® 7,64 kg Distributeur sur
L| le coté E
= T eanoses
SITZVENTIL OD.15.05.89. S0.000 + RE 90005-03
\ WA
35.2 26.1 2
PULE 0D.02.17. L
SPULE OD.0 [_]30.[_].000 alp AIJ @ -
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/B-A05[ _|[_|[_|M00 200 x 70 x 80 F901234326
Equipement de I'embase empilable: 0) I 7,64 kg Distributeur sur
le coté F
35.1 -
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 1 RE 90005-03
35.2 26.1 o
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_ ].000 VA 3 W
TA[P Al @ [B B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/AB-A06 Moo
P - 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: C ® I 7,64 kg Distributeur sur
1 les cOotés E et F
35.1 -
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[S0.000 /> + W\ 1 RE 90005-03
35.2 26.1 2 + ’VV\I
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_ ].000 5
TA[P Al @ B 1
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/A-A06 | |[_|Mo00 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: C @ 7,64 kg Distributeur sur
35.1 1 le coté E
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[  |S0.000 + 1 "RE 90005-03
352 261 VA 2‘ VW
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000
TAlP A @

Qy max distributeur a clapet = 150 I/min

Exemple de commande pour un appareil complet avec deux

distributeurs a clapet fermé sans courant,

26
HSZ 10A 490-4X/ AB-A05[__|K4M00

verrouillant d'un c6té:

N\
Effectif dans les canaux A et B



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 31/92

Fonction de verrouillage, 8 commutation électrique ((1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Embase L xIx h
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ' Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/B-A06[__|[|[_|M00 200x70x80 | R901234326
Equipement de I'embase empilable: ® C 7,64 kg Distributeur sur
le coté F
35.1 1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ |S0.000 [ + RE 90005-03
/> MW
%30 |26:1| 000 2
SPULE 0OD.02.17. . .
TAP A @ s B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/AB-B05[ _|[ ][ |M00 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: 10) I 7,64 kg Distributeur sur
|1_$ les cotés E et F
35.1 ToE OnnAE M
SITZVENTIL OD.15.05.89. [ ]S0.000 VA > W 1 RE 90005-03
352 261 /> < M\
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 2
TAIP Al @ |8 TB
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/A-B05 [ 11 Imoo 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: C @ 7,64 kg Distributeur sur
le coté E
SITZVENTIL OD.15.05.89. S0.000 RE 90005-03
v o MWV
35.2 26.1 2
SPULE 0D.02.17. 30. .000
[ Jso ] TAlP AC @ [B TB
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/B-B05[ _|[ ][ |M00 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: ® 7,64 kg Distributeur sur
L‘ le coté F
35.1 1¢ _
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ ]S0.000 RE 90005-03
/> o MA
35.2 26.1 2
SPULE 0D.02.17. 30. .000
[ 0[] AP A ) % T8
26.1 35.1 35.2
Equipement de I'embase empilable: |_ 0) I 7,64 kg Distributeur sur
1 les cOtés E et F
351 VA P RE 90005-03
SITZVENTIL OD.15.05.89. [ ]S0.000 & Ly Wy - -
35.2 26.1 plo [ v WA
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 2
TA[P Al @ [B B
26
Exemple de commande HSZ 10A 490-4X/ A —B05[ _|K4MO0O

Pour un appareil complet avec distributeur a clapet fermé .
sans courant, verrouillant des deux cotés: Effectif dans le canal A



32/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction de verrouillage, a commutation électrique ((1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

EmbaseL xIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ' Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/A-B06 [ 11 Imoo 200 x 70 x 80 R901234326
Equipement de I'embase empilable: L ® 7,64 kg Distributeur sur
- 1 _ lecOeE
SITZVENTIL OD.15.05.89. $0.000 [ RE 90005-03
/Pl e WA
|£:|30 EI 000 2
SPULE 0D.02.17. L
TAlP AL @ s B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 490-4X/B-B06[__|[__|[__|M00 200 x 70 x 80 901234326
Equipement de I'embase empilable: ® L 7,64 kg Distributeur sur
. . 1 le coté F
SITZVENTIL OD.15.05.89. S0.000 RE 90005-03
— /»le | v MW
35.2 26.1 2
SPULE 0D.02.17.[ _]30.[ |.000 ol A @ [ 18

Qy may distributeur a clapet = 150 I/min



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

33/92

Fonction de verrouillage, a commutation électrique ((1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
. . Dimension et autres
Désignation Ret. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 408-4X/D00-A05[ _|[|[_|M00 170 x 70 x 80 R901039207
Equipement de I'embase empilable: I 7,3 kg Distributeur sur
35.1 | i Q le coté F
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ ]S0.000 | K Bouchon fileté
S s
SPULE 0D.02.17. 30.[ |.000
TA|P AL @ B 8 RE 90005-03
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10A 408-4X/D00-A06 [ |[ |[|M00 170 x 70 x 80 R901039207
Equipement de I'embase empilable: 7,3 kg Distributeur sur
| : L O L le coté F
35.1 -
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 | K Bouchon fileté
VA3 ‘lr’ WA
35.2 26.1 2 M8x1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 . A|P A @ T8 18 o o0005.03
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10B 408-4X/D00-A05 ][ |[ |M00 170 x 70 x 80 R901217086
Equipement de I'embase empilable: T 7,3 kg Distributeur sur
! lL le coté F
35.1 1 _—
SITZVENTIL OD.15.05.89.[]S0.000 [ > Bouchon fileté
va W M8x1
35.2 26.1 2 [
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000
TA[P| X Al @ [B Y[TB RE 90005-03
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10B 408-4X/D00-A06 [ |[ ][ |M00 170 x 70 x 80 R901217086
Equipement de I'embase empilable: T 7,3 kg Distributeur sur
ws 5 LO L le coté F
1 _—
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[ ]S0.000 N Bouchon fileté
352 261 VA 3| + M\ M8x1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 2
TA| P| X Al @ [6 Y [TB) RE 90005-03
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10B 670-4X/LKHC-ZD-KSC[__|[_|[__|m00 454 x 70 x 80 R901287658
@ 16,7 kg Filet femelle
i paia M6
Il i[gﬁ = Bouchon
i ) N double dans
| I _ XPetYT
EISaL v = RF 18136-21
SHHH: & %
cany S |
TAlP IX Al @ 8 B

Qy max distributeur a clapet = 150 I/min



34/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonction Pression

Exemple: HSZ 10 - 3X/

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec fonction de pression intégrée (modules complets):

14
Matiéere des joints Joints NBR = sans désign.
Remarque: Joints FKM =V
Tenir compte de I'aptitude des fluides  (autres joints sur demande)
hydrauliques utilisés pour les joints!
15 |
Elément de réglage sur le limiteur Tige filetée a six pans et capuchon =S
de pression type DBD..10...: Bouton rotatif =H"
Bouton tournant verrouillable =A" " Veuillez tenir compte
des cotes de montage!
16
Pression de réglage sur le limiteur  jusqu'a 25 bars = 25 (025)
de pression type DBD..10...: jusqu'a 50 bars = 50 (050)
jusqu'a 100 bars =100
Remarque: j'usqu .'?1 200 bars =200 g- ol z-
Ecriture () pour le type complet! jusqu'a 315 bars =315 =2e=
N |
00|50
a7 N N N
Elément de réglage sur la soupape  Type ZDZ 10 D.. Bouton rotatif =1 |=4
de séquence
Réducteur de pression Type ZDR 10 D.. Douille a six pans et capuchon =2 |=5
Type ZDR 10 V.. Bouton rotatif verrouillable avec graduation =3 | =6
Type DR10K..  Broche a six pans creux et avec graduation — -
Bouton rotatif avec graduation =7 |=7
38 Pression secondaire
Pression de réglage sur le réducteur jusqu'a 50 bars =50 (050)
de pression type DR 10 K...: jusqua 100 bars =100
Remarque: J.usqu ? 200 bars =200
Ecriture () pour le type complet! jusqu'a 315 bars =315
18
Pression de réglage sur le distribu-
teur type ZDR 10 V...: jusqu'a 50 bars =50
jusqu'a 100 bars =100
jusqu'a 200 bars =200
jusqu'a 315 bars =315
19
Pression de réglage sur le distribu-
teur type ZDR 10 D...,ZDZ10D...: jusqu'a 25 bars 2 =25
jusqu'a 75 bars @ =75
jusqu'a 150 bars =150

2) Pas sur le modéle
jusqu'a 210 bars =210 SO129!



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 35/92
Limiteurs de pression a8 commande directe (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase 15 16 — ® 170 x 70 x 50 | R900262854
empilable HSZ 10 A100-3X/ 11 MO00 [ ! 4,5 kg
avec joint plat R L N
Equipement de I'embase empilable:
Limiteur de §~_‘ RF 25402
pression, & com- DBD él 10 K1X/ I1ZSI EI @) DBD surle
1 € TA| P A B TB coté E
mande directe
Embase 15 16 — @ 170 x 70 x 50 | R900262855
empilable HSZ 10 B100-3X/ =3 =3 M00 L ! 4,5 kg
avec joint plat R A |—>
Equipement de I'embase empilable:
auip P 4—§ _‘ RF 25402
X DBD sur le
Limiteur de 5 16 14 TA[PIX A|_‘® B YiTB coté E
pression, & com- DBD 110 K1X/ O
mande directe
Embase 15 16 _ ® 170 x 70 x 50 | R900262857
empilable | HSZ 10 A106-3X/ 11 MO0 P 43 kg
avec joint plat R 4
Equipement de I'embase empilable: ‘%
Limiteur de RF 25402
pression, & com- DBD IEI 10 K1X/ |1:6| él ) DBD surle
1€ TA| P A B TB coté E
mande directe
Embase 15 16 @ 170 x 70 x 50 | R900241588
empilable | HSZ 10 B106-3X/ 11 MO0 3 4,3 kg
avec joint plat R <_| s
Equipement de I'embase empilable: =. RF 25402
o DBD sur le
Limiteur de 15 16 14 AP X A B AL cote E
pression, a com- DBD 10 K1X/ g
mande directe
Embase 15 16 ® _ 170 x 70 x 50 | R900262856
empilable HSZ 10 A107-3X/ 3 =1 M00 [ 4,3 kg
avec joint plat R A
Eq'uul)ement de I'embase empilable: = RE 25402
Limiteur de 15 16 14 DBD sur le
pression, & com- DBD 10 K1X/ O TA| P A @8 18 e F
mande directe
Embase 15 16 0) — 170 x 70 x 50 | R900262869
empilable HSZ 10 B107-3X/ 1 MO0 L ! 4,3 kg
avec joint plat R A |—>
Equipement de I'embase empilable:
adle P 4—§ RF 25402
DBD sur le
Limiteur de 15 16 14 TA[P;X A @ s Y,T8 coté F
pression, a com- DBD 110 K1X/ 3
mande directe
15 16 3 4
Exemple de commande: Pour un appareil complet avec un limiteur de pression: HSZ 10 A100-3X/ M]



36/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Limiteurs de pression 8 commande directe (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase 15 16 @ 170 x 70 x 70 | R900262852
empilable HSZ 10 A102-3X/ 11 MO0 ) 6,1 kg
avec joint plat R P
8
N\,
Equipement de I'embase empilable:
aulp P RF 25402
Limiteur de 15 16 14 = DBD sur le
pression, acom-  DBDI10 KI1X/O 1Al P A @ 18 616 F
mande directe
Embase 15 16 0) 170 x 70 x 70 | R900262853
empilable HSZ 10 B102-3X/ 11 MO0 J 6,5 kg
avec joint plat R
Equipement de I'embase empilable: { I
N RF 25402
DBD sur le
Lwryteur de 15 16 14 TA Al @ B % Y18 coté F
pression, a com- DBD I 10 K1X/OO3d
mande directe
Embase 15 16 [©) 170 x 70 x 70 | R900265627
empilable HSZ 10 A118-3X/ 11 MO0 I 5,7 kg
avec joint plat R i
4
Equipement de I'embase empilable: B
- RF 25402
Limiteur de oD 510 K1x/ 25 2 = DBD sur le
pression, a com- | OO Al P Al @ B 8 oté E
mande directe
Embase 15 16 ® T 1| 170 x 70 x 70 | R900262884
empilable HSZ 10 A117-3X/ = MO1 I T 6,0 kg
= )
! =
Equipement de I'embase empilable: 'V'm - @ Coté F
- T RF 25402
Limiteur de 0D & 10 K1x/ 25 I G1/4 | DBDsurle
pression, a com- O O TAJ_P A @ 18] oi6 E
mande directe
Embase 0] 220 x 70 x 70 | R900245033
empilable HSZ 10 24833-AA/HMO1 I 8,2 kg
avec joint plat R R900560418 P
4
/.
Equi t de I'embase empilable:
quipemen P RF 25402
‘% @ DBD sur les
Limiteur de TAL P A B 18 cotés E et F
pression, a com- DBDS 10 K1X/25
mande directe
Exemple de commande 5 16 3 a
Pour un appareil complet avec un limiteur de pression: HSZ 10 A102-3X/ (M][00]



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 37/92
Limiteurs de pression a8 commande directe (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
15 16 2 70 x 70 | R900262812
Embase | HSZ 10 A105-3X/A 1L 0 508X8 (|: X 70 | R9002628
empilable -B I MO0 L/,_} {_“\| O Kg
L L
Equipement de I'embase empilable: ’\‘m
prel_sig;ci:r?u;?:zm 15 16 14 RE 25402
o~ |  DBDI10KIX/ O DBD sur les
mande directe TA P A @ 1B cotés E et F
15 16 2 70 x 70 | R900271
Embase |HSZ 10 B105-3X/A e ® 508X8 i X 70 | 900271893
empilable ,0 Kg
P -B I M00 = 4
Va I I |
Equipement de I'embase empilable: ’v'ﬁ\ I ]
RF 25402
Limiteur de . ! DBD |
c s 15 16 14 ©) surles
pression, a com- DBD 110 K1X/ = TA[P1X A B T8 cotés E et F
mande directe
15 16 220 x 7 R900262
Embase | HSZ 10 A108-3X/A L] O] °8X9 i x 80 | R900262880
empilable -B I =1 M0O |/’_‘| f_\| 9 Kg
L L
Equipement de I'embase empilable: 'V'ﬂ\
- | RF 25402
prez?gr?u:‘:\iim 15 16 14 DBD sur les
| - ALz
’ cotés EetF
mande directe DBD 10 KIX/ = TA| P Al @8 1B
15 16
Emt:>ase HSZ 10 B108-3X/A ':1'5':1'5 ® 2208X97ﬁ x 80 | R900268669
empilable -B I MO0 = =~ ~ 19
- (.
Equipement de I'embase empilable: ’\‘m
L | | RF 25402
umteur de .5 16 14 o) DBD sur les
pression, a com- DBD 10 KiX/ OO TA[PiX A B TB cOotés E et F
mande directe
Exemple de commande 5 5 16 3 a
Pour un appareil complet avec deux limiteurs de pression: HSZ 10 A105-3X/A[S][315]- B[S][315][M]



38/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Limiteurs de pression 8 commande directe (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase |HSZ 10-38008-AA/HMO1 0) M 170 x 70 x 80 | R901195298
empilable R901098088 S 6,8 kg
P U]
Equipement de I'embase empilable: ;v'm 1
Limiteur de RF 25402
pression, a com-| DBDS 10 K1X/50 @ DBD sur le
mande directe A B coté F
Embase 15 16 197 x 70 x 90 | R900271893
empilable | HSZ 10 A124-3X/ I M0O Q) 6.0 kg
Equipement de I'embase empilable: ’\‘m _T |
|
\ |
Limiteur de T B RF 25402
pression, a com- DBDS 6 K1X/2... =
mande directe A @8 C)

Limiteurs de pression, 8 commande directe, 8 commutation électrique (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
Embase 261 351 35.2
empilable | HSZ 10A 493-3X/03-05-A06 [ __|[ ][ __|Mo1 120 x 70 x 90 R901116019
Equipement de I'embase empilable: 0 | 5,2 kg
SITZVENTIL 0D.15.06.18... Tl
Limiteur de pression 04.11.49... G 1 P%
S 1(B)
o
2(A) RE 90005-03
TA @8 T8
Embase 26.1 351 35.2
empilable |HSZ 10A 493-3X/03-05-A05[__|[ |[_|mo1 120 x 70 x 90 R901116019
Equipement de I'embase empilable: 0) | 5,2 kg
SITZVENTIL OD.15.05.18... biZay
Limiteur de pression 04.11.49... G /! P%
= 1(B)
© o
2(A) RE 90005-03
TA @F] T8




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 39/92
Réducteurs de pression, a commande directe (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase 37 19 104 x 69 x 50
empilable ZDR 10 DA [1-5X/ 1 YMS0129 ® . 28 kg
| T ’
M Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 30. montage voir
P g P pag TAl P A @8 T8 RF 26585
Embase 37 19 @ 91 x 69 x 50
empilable | ZDR 10 DB [1-5X/ 1 YMS033 3,2kg
2 b
Q
—I, /1o 1 W
[T Cotes de
léter la dési i lonl . montage voir
Compléter la désignation du type selon la page 30 . P’—‘ A @ B 18 ek 2% 285
Embase 37 19 0] 91 x 69 x 50
empilable | ZDR 10 DP 3-5X/ 1 YMS033 3,2 kg
2 b
: (o
| /1o W
A3 !
[T Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 30. montage voir
P g v pag TA P’—‘ A @8 TB RE 2%585
Embase 37 19 91 x 69 x 50
empilable ZDR 10 DB 1-5X/ 1 YMS0138 @) 32 kg
2! ’
Q
T /] o W\
.---J\“A* _e 1
[T Cotes de
: Asi i . montage voir
Compléter la désignation du type selon la page 30 m P’—‘ A @s 18 or 296 285
37 19 ]
Embase | ;1,0 10 DP 15X/ 1 YMS0138 0) 91x69x50
empilable 3,2 kg
2! ’
: Q
[ A 16 W
_/% _e I I I S | )
L] Cotes de
& Asi i montage voir
Compléter la désignation du type selon la page 30. m P’—‘ A @s 18 or 2% .

Autres variantes, voir RF 26585



40/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Réducteurs de pression, pilotés (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords | complémentaires
Embase 37 18 104 x 69 x 50
empilable ZDR 10 VP 1-3X/ O YMSO0107 @) 23 kg
M b
HE 2
~ IYs o
I_¢|
¢ Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 34. montage voir
T P X A @8 YiTB RE 26861
140 x 70 x 80 | R900265979
37 38
Embase | o7 10 A550-3%/ o Mo1 || @ 5.7k
empilable I /K9
Equipement de I'embase empilable: P 7 | i
Réducteur Y ,_¢ ]
: 37 38 14 i s
depression,|  prigK-3x O YMO |[€ _| Cote E
piloté o P,Y
T P Al @p B || G1/4
Compléter la désignation du type selon la page 34. RF 26850
Embase |  HSZ10 Ada13x/osmot |4 0) 1401"57:; 220| R900706722
empilable P ° Remarque:
R900705578 192 Gabarit de
. . percage la-
Equipement de I'embase empilable: A téral pour
Clapet anti- 3DRE...10P-
Y
retour (kit ;I 7X/...
de montage - G| |Coté E
ge) M-SR 10 KE...1X/ b > RE 29286
1AL P Al @8 8l | |G14 RF 20380




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Soupapes de séquence ((1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 41/92

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
Réf. article Lxlxh
en mm
Poids
Dimension Informations
des raccords |complémentaires
Embase 37 19 @ 91 x 69 x 50 | R900258415
empilable ZDZ10DPOI-5X/CYM 3,2 kg
W
i Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 34. i
P g yp pag P A @) B 18 mlgrlltz;%i; e\;lf?lr
Embase 7 19 0) 91x 69 x50 | R900257429
empilable ZDZ10DCO-5X/OYM 3,2kg
WL
) Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 34. montage voir
A @ TB
RF 26585
Embase 37 19 91 x 69 x 50 | R900262838
empilable | ZDZ 10 DP 01 -5X/ 0 YMSO131 L. ® 32kg
L W
L___A+ Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 34. @ montage voir
Al 2B YiTB RF 26585
37 19
eﬁ,mﬁiife b7 10 DA S 5%/ 23 Ym —AT] B 781 91x69 x50 | R900267758
p &f 3,2 kg
1 Cotes de
Compléter la désignation du type selon la page 34. \—‘ montage voir
A2 B2 TB2
RF 26585




42/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Groupe de fonctions Pression et verrouillage combinés

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Exemple fonction descente freinée:

HSZ 10

1 2

-3X/ L

39 45 3 4

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec fonction de pression et verrouillage intégrée

(module complet):

15
de pression type DBD..10...:
16
Pression de réglage sur le limi-
teur de pression type DBD..10...:
Remarque:
Ecriture () pour le type complet!
12

Pression d'ouverture sur le
clapet anti-retour type D9,8...:

Bouton rotatif
Bouton tournant verrouillable

jusqu'a 25 bars
jusqu'a 50 bars
jusqu'a 100 bars
jusqu'a 200 bars
jusqu'a 315 bars

sans ressort
0,2 bars

0,5 bar

1,5 bars

3,0 bars

5,0 bars

Kit de montage (modéles "P" et "T"):

Modele "P" (pression d'ouverture de 0,5 bar)

Matiére des joints Réf. article
NBR R900543827
FKM R900543830
14 Matiere des joints Joints NBR
Remarque: Joints FKM
Tenir compte de I'aptitude des (autres joints sur demande)
fluides hydrauliques utilisés pour
les joints!
11

Pression d'ouverture sur
le clapet anti-retour du type
M-SR10...:

(kit de montage)

Pression d'ouverture 1,0 bars

Elément de réglage sur le limiteur  Tige filetée  six pans et capuchon =S

=H"
=AY ) Veuillez tenir compte
des cotes de montage!

= 25 (025)
= 50 (050)
=100
= 200
=315

Modele "T" (pression d'ouverture de 0,5 bar)

Matiere des joints Réf. article
NBR R900543839
FKM R900543842
= sans désign.
=V
=05



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 43/92

Groupe de fonctions Pression et verrouillage combinés

44
Rapport de pilotage Rapport de pilotage 4,5 : 1 =G
sur la valve a descente freinée (standard) pour systémes a potentiels
de charge variables et variations dues
Autres rapports de pilotage a la structure
sur demande! Rapport de pilotage 10 : 1 =H
pour systémes a charge relative-
ment constante
39
Plage de réglage 70 & 175 bars (valeur de réglage 140) =K
140 a 350 bars (valeur de réglage 210) =4J
45
Rapport de pilotage 1:1 =1
3:1 =3
45:1 =4
5:1 =5

10 :1 =10



44/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'alimentation en pression (1) = cété appareil, (2) = c6té embase)

Désignation | Désignation du Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 359 x 70 x 100 R900279039
empilable A421-3X/02- BT| 11,4 kg
AS315-BS315M01 ~
o
AT
= ] RF 25402
R900966328 &} e —O— RF 20380
250 x 70 x 100| R900262954
Embase |HSZ 10 A214-3X/A |:| |:| 13.2 k
: 2 Kg
empilable -B |:| |:| Mo1
Equipement de I'embase empilable: RF 25402
Limiteur de = DBD sur les
pression, a com-| DBD |1:5| 10 K1X/ g |1:4| I o 3 cotés E et F
; U v
mande directe N 5 Coté E|Coté F
Clapet anti-re- 1 TA| B A B
tour (kit M-SR 10 KE05-1X/ I G1/4\G1/4
de montage) RF 20380
250 x 70 x 100/ R900262955
Embase |HSZ 10 B214-3X/A |:| |:| 13,2 kg
empilable -B I:I I:I MO1 ’
Equipement de I'embase empilable: RF 25402
Limiteur de 4 DBD sur les
pression, a com-| DBD |1:5| 10 K1X/ g |1:4| 3 o I cotés E et F
mande directe =t S
. A B[ |Coté E|Coté F
Clapet anti-re- 1a TA| Y!TB A B
tour (kit M-SR 10 KE05-1X/ I G1/4|G1/4
de montage) RF 20380
15 16 250 x 70 x 100| R900262956
Embase |HSZ 10 B207-3X/A 1] 13,2 kg
empilable B Mot MO ’
Equipement de I'embase empilable: -
Limiteur de 5 16 14 - RF 25402
pression, é com- DBD O 10 KIX/ OO N DBD sur les
mande directe ; Coté E cotés E et F
Clapet anti-re- T T
tour (kit M-SR 10 KEO5-1X/ L3 a1z
de montage) : - YiTB RF 20380

Exemple de commande

Pour un appareil complet: HSZ 10 A214- 3X/A|§||E|-B @@

Canal protégé



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

Fonction d'alimentation en pression (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

45/92

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
180 x 70 x 100| R900262745
Embase 15 16 @
empilable HSZ 10 A222-3X/ ] 1 MO01 9,4 kg
: ' ; RF 25402
E ement de I'embase empilable:
auip Pl W\’ : DBD sur le
Lmteur de 5 16 14 < - < coté E
pression, acomy  pBp O 10K1X/ OO o | = s
mande directe MO > s
. A P | |Coté E|Coté F RF 20380
Clapet anti-re- TA| Al @8 B! A B
tour (kit M-SR 10 KE05-1X/I1:4I G1/4|G1/4
de montage)

Exemple de commande 15

Pour un appareil complet: HSZ 10 A222-3X/ [S][200] [M][01]

16

3 4

Fonction d'alimentation en pression avec raccord d'accumulateur M42x1,5 (@ = c6té appareil, @ = cOté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase HSZ 10-26640-AA/02 oL N 230 x 7ka 230| R900270748
empilable R900924793 oMo |§]| 270k
=
Equipement de I'embase empilable:
quip P wl o RF 25402
Limiteur de 5 16 14 - DBD sur le
pression, & com- DBD O 10K1X/ O O 5 NN coté E
mande directe I__r W’\f
T
. » - AO-OMA— Coté E|Coté F
Clapet anti-re- TA TA
X M-SR 15 KE05-1X/ O RF 20380
tour (kit G 1/4 | M42x
( ’7
de montage) TA Al @8 1B 1,5




46/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Fonction de contre-pression (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
15 16
Embase |HSZ 10 A217-3X/A CI CJ ® 250x 70 x 80 | R900262923
empilable B I% Mo | | 11,4 kg
avec joint plat R W‘NQ Q
Equipement de I'embase empilable: < | TE F F R E
-— L S| G
: B RF 25402
- 1Al p A @ T8 DBD sur les
Limiteur de 15 16 14 Coté E|Coté F| cotés E et F
o cotés E e
Press'g”!d? com|  pBD 10 K1X/ O A B
mande directe o G1/4|G1/a
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- /1 Z1S10P
15 16
Embase HSZ 10 B217-3X/A 0 @ 250 x70 x 80| R900259743
empilable B L2 Mot | 11,4 kg
avec joint plat R W’\,S; ﬁ; JW
Equipement de I'embase empilable: < [0S T 7 e
A 5 RF 25402
- TAlP ix Al @ |s YiTB DBD sur les
Limiteur de 15 16 14 Coté E|COté F| cotésE et F
o cotés E e
pressg)n,dg com- DBD OO 10 K1X/O O A B
mande directe o G4l
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- /1 Z1S10P
15 16
Embase | HSZ 10 A216-3X/ I I MO1 ® 170 x 70 x 80 | R900262921
empilable 1 7,7 kg
avec joint plat R W’\’ Q
Equipement de I'embase empilable: < i y F
Limiteur de 5 P 1 i I RF 25402
pression, a com- DBD I 10 K1X/ OO A @ Coté E DBD sur le
mande directe A P A B 1B A coté E
12 14 G 1/4
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- /1 Z1S10P
15 16 262922
Embase | HSZ 10 B216-3X/ 1 1 MO1 ® 170 x 70 x 80| R9002629
empilable 1 7,7 kg
avec joint plat R %ﬁ;
Equipement de I'embase empilable: < IL" y I
Limiteur de . o o Cote £ RF 25402
R oté
pression, g com- DBD 1 10 K1X/ O O A alpix A @ B v'TB A DBI? s,,ur le
mande directe coté F
12 14 G1/4
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- /1 Z1S10P
Exemple de commande 1 15 16 3 4
Pour un appareil complet: HSZ 10 [A]216-3X/[S][050][M][01]
Exemple de commande 15 4

16 15 16 3
Pour un appareil complet: HSZ 10 A217-3X/A [S] -B[S] M]

Canal protégé



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 47/92
Fonction de contre-pression (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase | HSZ 10-34857-AA/HMO1 . ® 280 x 70 x 130) R900240254
empilable = | 18,8 kg
Equipement de I'embase empilable: < J
(G) I~
- |
Limiteur de 15 16 14 TA Al @ |s YiTB[ Coté F| RF 25402
preSS|0n, a com- DBD | 20 K1 X/ |- MA,MP RF 20380
mande directe
G1/4
RUECKSCHLAGVENTIL M-SR 20 KE05-1X/
15 16
Embase | HSZ 10 A218-3X/ 3 1 MO1 ® 170 x 70 x 80 | R900262925
empilable 7,7 kg
Equipement de I'embase empilable: S; ] w\’
T i <
O
Limiteur de B > RF 25402
pression, &com{  pBD L3 10 K1X/ LI I P Al @8 18 Coltge "l DBD surle
mande directe o G1/4 coté F
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- 1 /1 Z1S10P
15 16
Embase HSZ 10 B218-3X/ 3 I MO01 @® ] 170 x 70 x 80| R900262926
empilable {'—| 7,7 kg
Equipement de I'embase empilable: :% ] W\’
- i-_-'/ <\r
o
Limiteur de B ais RF 25402
pression, {él com- DBD |1:5| 10 K1X/ |§||1:4| T Al @ Is ML Coée F DBD sur le
mande directe o G1/4 coté F
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- 1 /=1 Z1S10P

Fonction de contre-pression avec alimentation du canal B vers P (@ = cOté appareil, @ = cOté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
15 16 155 x 70 x 80 | R900268146
Embase | HSZ 10 B219-2X/ 3 I MO0 o) — XX
empilable i 6,8 kg
- - //
Equipement de I'embase empilable: <—|
Limiteur de 5 16 14 S; §*
pression, acomy  pBp 10 K1X/ OO I
mande directe
mPixixt Al @ |s YiTB

12 14
RUECKSCHLAGVENTIL D9,8- 1 /1 Z1S10P




48/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction de descente freinée (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
Lxlxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
170 x 70 x 70 | R900702921
Embase 39 45 ©)
empilable HSZ 10 A430-1X/L O 1 MO0 | 6,2 kg
1
| x Al
o
i___B_ Distributeur
Equipement de I'embase eT4piIabIe: P _A| @3 il sur le cote E
SENKBREMSVENTIL CBEO-LCON
170 x 70 x 70 | R900239724
Embase 39 45 @
empilable HSZ 10 A431-1X/L O 1 MO0 | \_ 6,2 kg
1
i X A i
oy
i___B Distributeur
. i ] sur le coté F
Equipement de I'embase emPIIabIe: I_
4 39 @
SENKBREMSVENTIL CBEO-LON ~— A B T8l
Exemple de commande 39 45 3 4
Pour un appareil complet avec une valve & descente freinée: HSZ 10 @ 430-1X/L [K][4][M]
39 45
Eml_)ase HSZ 10 A426-1X/AL o ® 170 x 70 x 70 | R900278364
empilable BL S & Moo i — 6,3 kg
1 1 4
| X Al ] | x Al
o Y
1~ 1~
c de Femb b i__B i__B Distributeur
quipement de I'embase emPi able: sur les cotés E
4
SENKBREMSVENTIL CBEO-LCON TA P _A| @8 TB[ etF

Exemple de commande

3
Pour un appareil complet avec deux valves a descente freinée: HSZ 10 @426 1X/AL |I| BL. (4][M]

Précontrainte du clapet anti-retour = 2 bars

Ne convient pas en cas d'utilisation d'un distributeur propor-
tionnel et pour les circuits différentiels (veuillez nous consul-
ter s.v.p.!)

Les contre-pressions hydrauliques s'additionnent directement
a la pression de réponse réglée sur le cylindrée parce que la
chambre a ressort de la valve a descente freinée est connec-
tée avec le coté de distributeur via le raccord (c6té de sortie).

Pour des informations techniques plus détaillées, voir:
Trou de vissage R/T-2A; R901029931

Compléter la désignation du type selon la page 12.

45

45 4

00]

Canal protégé



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Fonction de descente freinée (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

Hydraulics | Bosch Rexroth AG 49/92

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
39 45 200 x 70 x 90 | R901256982
Embase |HSZ 10 B661-1X/AL 1) ® 1 XX
empilable -BL % |4—_5| Moo 6,3 kg

Equipement de I'embase enzg;ilab;ge:
SENKBREMSVENTIL CWE O -LON

TA

Distributeur
sur les cotés
EetF

Précontrainte du clapet anti-retour = 2 bars

Convient en cas d'utilisation d'un distributeur proportionnel,
mais les contre-pressions hydrauliques dans le raccord T
s'additionnent directement a la pression de réponse réglée
sur le cylindrée.

Pour des informations techniques plus détaillées, voir:

Trou de vissage R/T-22A; R901054082



50/92 Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonctions Régulation de débit

1 2 20 17 21 22 3 4
Exemple: HSZ 10 " -3X/'M

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec fonction de régulation de débit (appareils complets):

17

Elément de réglage sur le Bouton rotatif verrouillable avec graduation =3

régulateur de debit a 2 voies Bouton rotatif avec graduation =7

Type 2FRM 6...:

20

Régulateur de débit a 2 voies avec verrouillage de la balance de pression =A

Type 2FRM 6...: (suppression du saut de démarrage)
sans verrouillage de la balance de pression =B

21

Débit (progressif) sur le jusqu'a 0,2 I/min =0,2Q (Q00,2)

régulateur de débit a 2 voies jusqu'a 0,6 /min =0,6Q (Q00,6)

Type 2FRM 6...: i . .
jusqu'a 1,5 I/min =1,5Q (Q01,5)

Remarque: ] N )

Ecriture () pour le type complet!  1usqu'a 3,0 /min =3Q (Q03,0)
jusqu'a 6,0 I/min =6Q (Q06,0)
jusqu'a 10,0 I/min =10Q (Q10,0)
jusqu'a 16,0 I/min =16Q (Q16,0)
jusqu'a 25,0 I/min =25Q (Q25,0)
jusqu'a 32,0 I/min =32Q (Q32,0)

22

Régulateur de débit avec clapet anti-retour =R

sans clapet anti-retour =M

Remarque: Le réglage du débit peut également étre réalisé a I'aide du régulateur de débit proportionnel selon la notice RF 29188



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 51/92
Soupapes d'étranglement (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)
EmbaseLxIxh
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10-A658-3X/ ® 140 x 70 x50 | R901195410
empilable A45TA45TB45M00 3,1kg
R901195404 ¢ )| ) Filet G1/8
TA P Al @ [B T8
Embase 52 52 52 52
empilable |HSZ 10A 085-3X/A [_|B[_]P[_|T[_|m00 90x70x 10 | R900262120
Equipement de I'embase empilable: [©) 0,5 kg
> O o ) FiletGi/g | RN115.06
DUESE [_] R1/8-DIN906 existant dans
Réf. article, voir page 90 TA P Al D |8 T8 tous les canaux
Exemple de commande 52 52 2 3
Pour un appareil complet avec injecteur dans les canaux B et P: HSZ 10A 085-3X/ g\lﬁl/g [20[M]00]
Canal équipé
EmbaseL xIxh
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords | informations
Embase Z1FG 10 A5-3X/V 0] 153 x 70 x 50 R900265547
empilable
avec joint plat R
lomtp R900566445 % 2,5kg
RF 27488
1Al P Al @ T8
Embase Z1FG 10 B5-3X/V @ 153 x70 x50 | R900265547
empilable
avec joint plat R
veclomtp R900538832 )( 2,5kg
RF 27488
TAl P Al @8 T8
Embase Z1FG 10-5-3X/V 0) 153 x 70 x50 | R900265547
empilable
avec joint plat R
vecjomtp R900987000 e X 25kg
RF 27488
1Al P Al @8 T8
Embase Z1FG 10 P5-3X/V @ 153 x70 x50 | R900265547
empilable
joint plat R
avec joint pla R901162976 )( 2,5 kg
RF 27488
1AL P A @8 18




52/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Soupapes d'étranglement (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

EmbaseLxIxh
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords | informations
Embase HSZ 10-A408-4X/ | Q) 105x 70 x50 | R901232101
empilable D00-DV04MO00 1 2.6 kg
R901282503 X7 X
2 Bouchon fi-
TA|P Al @ B T8 leté M8x1
RE 90005-03
Embase HSZ 10-A408-4X/ I D 105x 70 x50 | R901232101
empilable D00-DVO3M00 1 2,6 kg
R901282491 X x Bouchon fi-
2 leté M8x1
TAlP Al @ |B T8
RE 90005-03
Embase HSZ 10-A490-4X/ Q) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable A-DV04MO00 . 7,5kg
R901282519 p\ed
2
RE 90005-03
TAP Al @ |B B
Embase HSZ 10-A490-4X/ ©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable A-DVO3MO00 . 7,5 kg
R901282513 X
2
RE 90005-03
TAlP Al @ |B T8
Embase HSZ 10-A490-4X/ Q) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable B-DV04MO00 . 8,8 kg
R901282549 X
2
RE 90005-03
TAP Al @ |B B
Embase HSZ 10-A490-4X/ ©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable B-DV0O3MO00 1 8,8 kg
R901282546 pied
2
RE 90005-03
TAlP Al @ |B T8
Embase HSZ 10-A490-4X/ Q) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable AB-DV04MO00 . . 7,9 kg
R901282540 X° X
2 2
RE 90005-03
TAP Al @ |B B
Embase HSZ 10-A490-4X/ ©) 200 x 70 x 80 | R901234326
empilable AB-DVO3MO00 , 1 7,9 kg
R901282523 X" X
2 2
RE 90005-03
TAlP Al @ |B T8




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 53/92
Soupapes d'étranglement (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)
EmbaseL xIxh
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension des et autres
Désignation ’ Symbole raccords informations
Embase HSZ 10-A519-4X/ @ 105x 70 x50 | R901154552
empilable DVO3MO00 1 2,6 kg Filet femelle
R901232719 X M8x1
M38x1 2
r—
AP Al @ [B 8 RE 90005-03
Embase HSZ 10-A519-4X/ ® 105x 70 x50 | R901154552
empilable DV04MO00 1 2,6 kg Filet femelle
R901235249 X M8x1
M8x1 2
r—
TAlP Al @ [B B RE 90005-03
Embase HSZ 10-A589-4X/ ® 105x 70 x50 | R901155030
empilable DV03M00 2,6 kg Filet femelle
R901282555 1 %, M8x1
TA P Al @ [ B RE 90005-03
Embase HSZ 10-A589-4X/ ® 105x70x 50 | R901155030
empilable DV04M00 2,6 kg Filet femelle
R901155058 142 VB0 [ M8x1
TA P Al @ [B B RE 90005-03
Embase HSZ 10-A587-4X/ @ 100x 70 x 80 | R901028290
empilable DV04MO00 1 ;é 2 T 40kg
R901282512 e
ié RE 90005-03
TA P Al @ |B B
Embase HSZ 10-A587-4X/ Q) 100x 70 x 80 | R901028290
empilable DVO3MO00 142 4,0 kg
R901282509 1 zf\
f\é RE 90005-03
TA P Al @ |B T8
Embase HSZ 10-A517-4X/ ® 105x 70 x50 | R901154552
empilable DV03M00 2,6 kg Filet femelle
R901263448 gl M M8x1
TAP Al @ B RE 90005-03
Embase HSZ 10-A517-4X/ ® 120x70x 50 | R901153919
empilable DV04MO00 3,0 kg Filet femelle
R901263449 .1?\2&:“4 M8x1
TA P Al @ 8 RE 90005-03




54/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Clapets anti-retour d'étranglement (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 @ [zulaufarosselung in A 155 x 70 x 80 R900278390
empilable A425-3X/M00 6,4 kg
avec joint 1
plat R 3(\
R901252668 3 Qmax 95 I/min
TA A @8 T8
@ Ablaufdrosselung in B
2
b S
L
1
1A A @Ds 8
Embase HSZ 10 @ 220x 70 x 80 R901268320
empilable | A453-3X/ANCFB- Zulauf 6,4 kg
avec joint | LC-BNCFB-LCMO0 1 1
plat R ; 3(\ ) ( ;
2 2 Qmax 95 I/min
R901266602 A Al @) B] 18
Ablauf @
2 2
1 1
TA A @] 8




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 55/92
Régulateurs de débit (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)
Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase |HSZ 10 A174-3X/ 0) 120 x 70 x 70 | R900265412
i 20 17 21 22
empilable M DI CIC0 Moo — 5.2kg
avec joint {>:<
plat R ’\
Equipement de I'embase empilable: | PAB
Régulateur de w17 2 [P A @8 B RF 28163
débit a 2 voies| 2FRM 6 116-3X/ O3V
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Embase HSZ 10 A176-3X/ @ 120 x 70 x 70 | R900265410
i 20 17 21 22
empllgple M OO Moo A. 52k
avec joint
plat R {>;{§
Equipement de I'embase empilable: PAB
Régulateur de 20 17 21 22 TA| P A @s T8 RF 28163
débit a 2 voies| 2FRM 6 O036-3X/33V
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Embase |HSZ 10 A154-3X/AM Réglage d'entrée 120 x 70 x 70 | R900265414
empilable 17 21 22 17 21 22 6,1 kg
aveo oint plat CICIC-BM CICIC1 MO0 A | @ | .
R b ¢
S
Equipement de I'embase empilable: B B RF 28163
) TAlP A @8 T8
Rggul\ateur ge 17 21 22 , .
débit 4 2 voies| 2FRM 6 B —16-3X/OV Réglage de sortie
@
B B
{ L
ok P
p L
A A
TAl P A @g| T8
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Embase |[HSZ 10 A175-3X/M 0) 120 x 70 x 70 | R900265413
empilable 17 21 22 41 kg
avec joint CIC101 Moo B
plat R {
152
Equipement de I'embase empilable: A’
Régulateur de T P A @Ds T8 RF 28163

débit a 2 voies

17 21 22
2FRM 6 B 6-3X/O3V

(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)




56/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Régulateurs de débit (1) = coté appareil, (2) = co6té embase)

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase |HSZ 10 A177-3X/M ® 120 x 70 x 70 | R900265411
empilable 17 21 22 5,2 kg
avec joint D001 Moo B
plat R
I
Equipement de I'embase empilable: -
Régulateur de o aa  |MP A @s 18 RF 28163
débit a 2 voies| 2FRM 6 B16-3X/ O3V
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Embase 17 21 120 x 70 x 70 | R900266266
empilable | HSZ 10 A150-3X/M 151 M0O i ® 43k
Equipement de I'embase empilable: A
>é RF
5 17 21
Regulateur de| e o 6 B (5 6-3X/ 0 MV A 28163
débit & 2 voies
TAlP Al @ T8
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Embase 17 21 T 120 x 70 x 70 | R900266267
empilable | HSZ 10 B150-3X/M I M0O - @® 43 kg
Equipement de I'embase empilable: A
auip A&
4 17 21
Rggul\ateurﬁe 2FRM 6 B 4 6-3X/ . MV A RF 28163
débita2voies| =T T — T/ | | —=2
1Al P[X! A @ Y!TB
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
17 21 120 x 7 0 | R900266123
mbase | Hsz 10 A348-3X/M CILa Mo @ | a] | 1202 70%9
p A * Q 5,3 kg
Equipement de I'embase empilable: @K\ ©
o
Régulateur de 17 21 = RF 28163
débit 4 2 voies 2FRM 6 B 1 6-3X/ 3O MV - B ul.;;
TP x A @8 T8
(Les vis de fixation du distributeur font partie de I'embase empilable)
Exemple de commande 1 o s 4
Pour un appareil complet avec un régulateur de débit & 2 voies: HSZ 10 A150-3X/M El [Q03,0][M]
Exemple de commande 2 20 17 9 3 4
Pour un appareil complet avec un régulateur de débit & 2 voies: HSZ 10 A174-3X/M [A][3] [M][M]
Exemple de commande 3 17 21 22 3 4
Pour un appareil complet avec un régulateur de débit & 2 voies: HSZ 10 A154-3X/A M@M@ -BM [M] [00]

Canal régulé



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 57/92
Régulateurs de débit (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 (@ |rulaufdrosselung in A 155 x 70 x 80 R900278390
empilable A425-3X/FDEA- 6,4 kg
avec joint LAN-MO00 1
plat R ; j&
2 Qmax 95 I/min
R900963779 n — A @F T8
@ Ablaufdrosselung in B
2
bS;
L
1
TA A @ T8
Embase HSZ 10 0) 220 x 70 x 80 R901268320
empilable | A453-3X/AFDEA- Zulauf 6,4 kg
avec joint | LA-BFDEA-LAMO0O 1 1
plat R ; j& ) (/ ;
2 2 Qmax 95 I/min
Ablauf 0
2 2
1 1
TA A @g T8




58/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonctions Fonction d'avance rapide et lente, ouvert et fermé sans courant

1 2 41 21.2 42 43 3 4
Exemple: HSZ 10| A - 3X/ - G24K4

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec fonction d'avance rapide et lente

212 pebit maximal jusqu'a 6,0 I/min = 6Q (06)
(A—=B)surle régulateur de débit a jusqu'a 32.0 I/min =32Q (32)
2 voies du type 2FRM 6 (valve encastrée): ’
Remarque:
Ecriture () pour le type complet!
26.1
Tension nominale sur la bobine Tension continue 12 V =G12
Tension continue 24 V =G24
Tension continue 26 V = G26
Tension continue 110 V = G110
Tension continue 220 V = G220
42 Fonction de verrouillage sur le Verrouillant d'un c6té =A
distributeur a clapet a 2/2 voies: Verrouillant des deux cotés =B
43 Position de commutation sur le Fermé sans courant =05
distributeur a clapet a 2/2 voies: Ouvert sans courant =06
il Réglage de débit avec injecteur =D*
avance lente: avec clapet d'étranglement = FGM
avec cartouche de variateur de courant = FRM
351 Dispositif de manceuvre auxiliaire sans dispositif de manceuvre auxiliaire =1A
sur le distributeur a clapet de la série OD.15... =3A
=3l
Dispositif de manceuvre auxiliaire vissable =3M
=3L
=3D
avec dispositif de manceuvre auxiliaire "pressant” =1B
=1L
avec dispositif de manoceuvre auxiliaire "pressant”, =1C

arrétable en position commutée =1M



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 59/92

35.2

Types des raccordement électrique: 03 poles (2+PE) DIN EN 175301-803, =01 =K4?
sans connecteur femelle

02 pbles K40 DT 04-2PA sté Deutsch, =20" =K40?
sans connecteur femelle

02 pdles C4/Z30 AMP horloge Junior, =07" =C4?
sans connecteur femelle

) Désignation Piéce de rechange Bobine magnétique
2) Désignation Appareil complet Gamme HSZ

¥ 51 Réglage du débit via I'injecteur "D" Exemple injecteur M8x1 avec 0,6 mm =06
(voir page 69)
Equipement possible entre 80,4 mm et 4,5 mm

Remarque:

Il est recommandé d'utiliser un débit d'injecteur
>= 0,6 mm

Pour le raccordement au réseau de tension alternative, il faut prévoir un électroaimant a tension continue piloté au moyen d'un
redresseur de courant.

En cas de raccordement individuel, on peut employer un connecteur femelle avec un redresseur de courant intégré
(a commander séparément).



60/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un c6té) — Réglage de
sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension des et autres
Désignation ’ Symbole raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FRM [ ]-A05 [ ][ ][__]moo0 170 x 70 X 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 B le cote F
352  26.1 g\@ B REEOOOS'OG}
SPULE 0D.02.17. 30. .000 28155
[ Jso.L] Sva R ENAN o
. A Al Distributeur sur
Régulateur de 21.2 le coté E
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__] RV e oo
: AP Al @g 18
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FGM1 -A05 [ |[_ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: @ | 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _|S0.000 B
352 264 )}( B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 7D <|> Wb
A Al
Soupape
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA| P A D 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/D [ ]-A05 [ |[_ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000
35.2 26.1 B )
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 ) ( RE 90005-03
. a7 4 1T Wb
Injecteur [__|M8x1-DIN906 Al
RN115.06

Réf. article, voir page 90

TA P

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

61/92

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un c6té) — Réglage de
sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Rét. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FRM -A05 [ |[|[ |Mo00 170 x 70 x 80 R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.05.89. [ |S0.000 . B le cote E
‘ RE 90005-03
35.2 26.1 7 £ M\ b 3
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 a I n K RF 28155
. A Distributeur sur
Régulateur de 21.2 le coté F
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__|RV | |lp| ——2 @3 18
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FGM1 -A05 [ ][ |[__|Mo00 170 x 70 x 80 R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[  |S0.000 B B
w52 261 5 p. m RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__|30.[_].000 a N b
A
Soupape —2
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA P A_Q@s 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/D [__|-A05 [__|[__|[__]M00 170 x 70 x 80 R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ ® 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[  |S0.000
B
%2 261 ) RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 Nya SRaATY )\
51 A
Injecteur | |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA| P A s 1B

Exemples de commande, voir page 77



62/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un c6té) — Réglage de
sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/FRM[__|-A05 [__|[__|[__]M00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: ©) | 7,6 kg
25.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.05.89.[ _]S0.000 le coté F
RE 90005-03
35.2 26.1 A
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 A Wb RF 28155
) all b O §\< Distributeur sur
Régulateur de 21.2 5 le coté E
débit a 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[ | RV B
TA| P A @y 18
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/FGM1 -A05 [ __|[__][__|Mo00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _|S0.000
35.2 26.1 A A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000
e al [\ p] S Wb )I(
Soupape B
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV B
TAl P A @g 8
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/D[__]-A05 [ ][ ][ |Mo00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: 0) | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[ |S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 A RE 90005-03
51 EIANI = MAb
Injecteur [ |M8x1-DIN906 o |(
- . B RN115.06
Réf. article, voir page 90
TAl P Al @g 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

63/92

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant des deux cbétés) — Ré-
glage de sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L xIx h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FGM1 -B05 [ |[ |[ Mmoo 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0OD.15.31.89.[ |S0.000 B le coté F
35.2 26.4 B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 X 7D 1% RF 28155
A @ A? Wi Distributeur sur
Soupape &) le coté E
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A Bl 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/D[_|-B05 [ ][ ][ |M00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ _]S0.000
35.2 26.1
B i
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 )( o RE 90005-03
51 al/ » o MW\b
Injecteur [ |M8x1-DIN906 Al
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A D B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FGM1 -B05 [ |[ ][ |mo00 170x70x 80 | R901248406
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0OD.15.31.89.[ |S0.000 B B le cote E
35.2 26.4 Y RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 al/ Pl v . W\b )l(
A Distributeur sur
Soupape @ le coté F
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA Al B 1B
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/D[_]-B05 [ ][ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ _]S0.000
B
35.2 26.1 i
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__1.000 e s W |( RE 90005-03
51 A
Injecteur[ _ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A @s 8B

Exemples de commande, voir page 77



64/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
de sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FRM[__]-A06 [ |[_|[_|mo00 170 x 70 X 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.06.89.[_]S0.000 B le cote F
35.2 26.1 R B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[].000 >§ Nya S ¢ M\ b RF 28155
. A A Distributeur sur
Régulateur de 21.2 le coté E
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__] RV e oo
: Tl P Al @ T8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FGM1 -A06 [ |[_ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: @ | 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _|S0.000 B
352 264 )}( B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 IS ¢ Wi
A A
Soupape ®
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA| P A B[ 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/D [ ]-A06 [_|[ ][ |mo0 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: 0) | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _]S0.000
35.2 26.1 B ]
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 ) ( ¢ RE 90005-03
51 al/ » W\ b
Injecteur [ |M8x1-DIN906 A
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA| P A @ 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

65/92

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
de sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L xIx h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FRM -A06 [ |[ ][ ]M00 170 x 70 x 80 R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ S0.000 B B le coté E
352 26.1 ¢ | X RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 al/ ; MAb >§ RF 28155
. A Distributeur sur
Régulateur de 21.2 le coté F
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV | |y — s -
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FGM1 -A06 [ |[ ][ |M00 170x70x80 | R901267133
Equipement de I'embase empilable: | @ 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ |S0.000 B B
w52 264 ¢ t RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 VA n Wb
A
Soupape
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV A A Ds 1B
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/D[__]-A06 [ ][ ][ |mo00 170x70x 80 | R901267133
Equipement de I'embase empilable: 6,5 kg
d — T®
SITZVENTIL 0OD.15.06.89.[ ]S0.000
B
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 RES ¢ ‘ Wb |( RE 90005-03
51 A
Injecteur [ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A @s 18

Exemples de commande, voir page 77



66/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
de sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/FRM[__|-A06 [__][__[[__]Mo00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: ©) | 7,6 kg
45.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.06.89. [ _]S0.000 le coté F
RE 90005-03
B A A RF 28155
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000
. alll b ¢ Wb §\< Distributeur sur
Régulateur de 21.2 5 le coté E
débit 2 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[ | RV B
TA P A @g 18
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/FGM1 -A06 [ __][__|][__|Mo00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _ |S0.000
35.2 26.1 A A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000
[ ]30.[ ] o[ ¢ Wb )l(
Soupape B
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV B
1AL P A @g 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A402-4X/D[__|-A06 [ |[_|[_Im00 180 x 70 x 80 R901248405
Equipement de I'embase empilable: 0) [ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.06.89.[ ]S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__].000 A RE 90005-03
51 TN = ¢ MAb
Injecteur[ _ |M8x1-DIN906 ) (
- . B RN115.06
Réf. article, voir page 90
1AL P Al @ g 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

67/92

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant des deux c6tés) — Ré-
glage de sortie (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L xIx h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/FGM1 -B06 [ ][ |[ |mo00 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® [ 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0OD.15.32.89.[ |S0.000 B le coté F
35.2 26.4 B RE 90005-03
. . \
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__].000 X el 8 RF 28155
A @ — A' Whb Distributeur sur
Soupape &) le coté E
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A B[ 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A400-4X/D[__]-B06 [ | |[_ MO0 170 x 70 x 80 R901248406
Equipement de I'embase empilable: ® [ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.32.89.[ _]S0.000
35.2 26.1
B -
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__].000 )( STh RE 90005-03
51 al/ploly Wb
Injecteur [ |M8x1-DIN906 A
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA Al @y 8B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/FGM1 -B06 [ |[ |[ |mo00 170x70x80 | R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0OD.15.32.89.[ |S0.000 B B le cote E
Y RE 90005-03
35.2 26.1 Q
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 1WA SEe! ; Wb
A Distributeur sur
Soupape le coté F
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA| A @s 1B
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A401-4X/D[__|-B06 [ |[ | |M0O 170 x 70 x 80 R901267133
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.32.89.[ _]S0.000
B
35.2 26.1 \ i
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_ 1.000 e s g W |( RE 90005-03
51 A
Injecteur[ _ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A @s 8B

Exemples de commande, voir page 77



68/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un c6té) — Réglage
d'entrée (1) = c6té appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Rét. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FRM[__]-A05 [ ][ ][ _|mo00 170 x 70 X 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 A le cote F
A RE 90005-03
35.2 26.1 > <
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 Vs a[\ P Mo RF 28155
Distributeur sur
Régulateur de 212 B Bl | IeI cttj“)téuE ’
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV | |1 p EOY —"
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FGM1 -A05 [ |[__][__|Mo00 170 x 70 x 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: @ | 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _|S0.000 A
352 264 A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17._]30.[__1.000 X a\ P Wb
B BJ
Soupape @
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA| P A Bl 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/D[__]-A05 [ ][ |[_ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000
2 264 A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 ) ( a[Xp b
51 9
Injecteur| _ |M8x1-DIN906 B
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA P A Dy 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

69/92

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Rét. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FRM -A05 [ | |[ ImM00 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 A A le cote E
352 261 al[\ pf < /M*b RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[ _]30.[__].000 / = }@ RF 28155
. B Distributeur sur
Régulateur de 212 le coté F
débit a 2 voies: 2FRM 6 K2:1X/[__JRV | |l ol —— @35 .
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FGM1 -A05 [ ][ |[__|Mo00 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _]S0.000 A A
52 264 a[\ p < M b RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 5
B
Soupape
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA P A Qs 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/D[__]-A05 [__|[__][__]mo0 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ ® 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[  |S0.000
A
352 26 a ) b RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 AN 2 | S W ) (
51 B
Injecteur [ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA| P A s B

Exemples de commande, voir page 77



70/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un c6té) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/FRM[__|-A05 [ ][ |[__IM00 180 x 70 x 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
25.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.05.89.[ _]S0.000 le cote F
RE 90005-03
35.2 26.1 B
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 B \ RF 28155
o) Distributeur sur
Régulateur de 21.2 al/ P Wb (21 le coté E
débit a 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV A A
TAl P A @g 8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/FGM1 -A05 [ ][ ][__|Mo00 180 x 70 X 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,6 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[ |S0.000
35.2 26.1 RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[ ].000 B B
7B+ L9 s |
Soupape A
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV A
1Al P A @g 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/D[__|-A05 [ |[ |[_|mo00 180 x 70 x 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: 0) | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _|S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 : RE 90005-03
51 {}
Injecteur [__|M8x1-DIN906 Nya> Wb |
o . A RN115.06
Réf. article, voir page 90
Tl P A @y 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

71/92

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L xIx h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/FRM[_]-A05 [ |[__|[__|Mo00 170 x 70 x 80 R901217086
Equipement de I'embase empilable: | @ [ 6,7 kg
351 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.05.89. [ _]S0.000 le coté F
RE 90005-03
35.2 26.1 B
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 B . RF 28155
7D e Distributeur sur
Régulateur de 212 a Wb | ZI< le coté E
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV A A
1Al PX A Qg Y /T8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/FGM1 -A05 [ ][ |[ Moo 170x70x 80 | R901217086
Equipement de I'embase empilable: | @ [ 6,7 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.05.89.[ _|S0.000
35.2 26.1 B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 B
Nva S RAKA )‘(
Soupape A A
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV
1Al P[X A Qg Y!T8
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/D[__]-A05 [ |[ |[ |M00 170x70x 80 | R901217086
Equipement de I'embase empilable: | [0) [ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.05.89.[ |S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 ; RE 90005-03
51 {
Injecteur [ |M8x1-DIN906 Nyas MA\b ) (
- . A RN115.06
Réf. article, voir page 90
1Al P[X A @p Y!TB

Exemples de commande, voir page 77



72/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant des deux cétés) — Ré-
glage d'entrée ((1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FGM1 -B05 [ |[ ][ |M00 170 x 70 x 80 R901243712
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,6 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ |S0.000 A A le coté F
352 264 a[\ p O Wb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__30.[_].000 BO RF 28155
B Distributeur sur
Soupape le coté E
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A Dy 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/D[__]-B05 [ |[_ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901243712
Equipement de I'embase empilable: ® | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ _]S0.000
2 % alXp Q} b RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_|.000 ) ( &
51 B
Injecteur | |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A Dy T8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FGM1 -B05 [ |[ ][ |M00 170 x70x 80 | R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ |S0.000 A A le cote E
352 264 a[\ b MPb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 5
B Distributeur sur
Soupape le coté F
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A @y 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/D[__]-B05 [ |[_ ][ |mo00 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.31.89.[ _]S0.000
A
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_ 1.000 aA P Wb | RE 90005-03
51 B
Injecteur [ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A @ 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

73/92

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Rét. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FRM [ ]-A06 [__][__][__]mo0 170 x 70 x 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: ® [ 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ |S0.000 A le cote F
352 26.1 A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 }<§ a[\ ] ¢ : /b RF 28155
Distributeur sur
Régulateur de 212 B B | IeI cL:‘)téuE
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV | [ p AROY —
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FGM1 -A06 [__|[__|[__|M00 170 x 70 x 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: @ [ 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _ |S0.000 B
352 2641 A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 SRS SRS Wb
A B
Soupape o
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA P A Bl T8
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/D[_]-A06 [ |[ |[_Imo0 170 x 70 x 80 R901248403
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ |S0.000
k2 24 A RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 ) ( a[Np ¢ Wb
51 i
Injecteur [ |M8x1-DIN906 B
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA| P A Dy 18

Exemples de commande, voir page 77



74/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)
Régulateur de débit encastré

Embase L xIx h
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FRM -A06 [ |[ | |M00 170x70x 80 | R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ ]S0.000 A A le cote E
w2 261 a[\p ¢ MMb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_|.000 5 3’ <§ RF 28155
. B Distributeur sur
Régulateur de 21.2 le coté F
débit a 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__|RV | fplp)| ———& @3 18
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FGM1 -A06 [ |[ |[ ]M00 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: | @ 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _|S0.000 A A
352  26.1 al\ p ¢, MPb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[ _]30.[ ].000 3
B
Soupape
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA| P A @s 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/D[__]-A06 [ ][ ][ |Mo00 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: | 0) 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[  |S0.000
A
35.2 26.1
b -
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 A b ¢ W )\( RE 90005-03
51 B
Injecteur|__|M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA| P A @ 18

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

75/92

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase LxIxh

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/FRM[__]-A06 [ |[__|[__|Mo00 170 x 70 x 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: ® [ 6,75 kg
35.4 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.06.89.[ _]S0.000 le cote F
RE 90005-03
35.2 26.1 B
SPULE 0D.02.17.[__|30.[_].000 B“ . RF 28155
Distributeur sur
Régulateur de 212 al/ D ¢ AT >:<} le coté E
débit a 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV A A
T P A @g T8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/FGM1 -A06 [ 1L 1L Imoo 170 x 70 x 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: @ [ 6,75 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ |S0.000
35.2 26.1 RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 B“ B
Nvaskd BN X
Soupape A
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV A
Tl P A @ T8
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A408-4X/D[__]-A06 [ ][ ][ ]mo00 170 x 70 x 80 R901232101
Equipement de I'embase empilable: 0) | 7,2 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _|S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 : RE 90005-03
51
Injecteur [__|M8x1-DIN906 Nya > ¢ Wb |
- . A RN115.06
Réf. article, voir page 90
AL P A @g T8

Exemples de commande, voir page 77



76/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un cété) — Réglage
d'entrée (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Régulateur de débit encastré

Embase L x1x h

Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. article Dimension et autres
Désignation ’ Symbole des raccords informations
21.2 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/FRM[__|-A06 [__|[ ][ |M00 170 x 70 x 80 R901217086
Equipement de I'embase empilable: | ® | 6,7 kg
25.1 Distributeur sur
SITZVENTIL 0D.15.06.89. [ _]S0.000 le coté F
RE 90005-03
35.2 26.1 B
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 B \ RF 28155
é Distributeur sur
Régulateur de 212 al/D ¢ y Wb |2IS le coté E
débit & 2 voies: 2FRM 6 K2-1X/[__| RV A A
1Al P|X A Qg Y /T8
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/FGM1 -A06 [ |[ ][ [M00 170x 70 x80 | R901217086
Equipement de I'embase empilable: | @ | 6,7 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.06.89.[ _ |S0.000
35.2 26.1 B RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 B‘
a | ; F ¢ A VV\Ib )l(
Soupape A A
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV
1Al PX A @g Y!TB
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 B408-4X/D[__]-A06 [ |[ ][ |M00 170x70x80 | R901217086
Equipement de I'embase empilable: | ® | 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL 0OD.15.06.89.[ ]S0.000
35.2 26.1
SPULE 0D.02.17.[__]30.[_].000 : RE 90005-03
51
Injecteur| | M8x1-DIN906 Nya™ ¢ v M\b )¢
A RN115.06

Réf. article, voir page 90

TA[ P[X

T8

Exemples de commande, voir page 77



RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG ~ 77/92
Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant des deux cétés) — Ré-
glage d'entrée (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)
Régulateur de débit encastré
Embase L xIx h
Désignation du type Poids Dessin coté
Réf. articl Dimension et autres
Désignation el. article Symbole des raccords informations
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/FGM1 -B06 [ |[ |[ |Mo00 170 x 70 x 80 R901248404
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.32.89.[]S0.000 A A le cote F
352  26.1 al\ p| © Mb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 o - RF 28155
B Distributeur sur
Soupape le coté E
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A Dy 18
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A406-4X/D[__|-B06 [ ][ ][ |M00 170 x 70 x 80 R901248404
Equipement de I'embase empilable: ® | 7,3 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.32.89.[ _]S0.000
k2 24 aN PO . b RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[_]30.[_].000 ) ( &
51 B
Injecteur[ _ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A g B
26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/FGM1 -B06 [ ][ |[ Moo 170 x70x 80 | R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ ® 7,3 kg
35.1 Distributeur sur
SITZVENTIL OD.15.32.89.[]S0.000 A A le cote E
352 261 al\ | © MAb RE 90005-03
SPULE 0D.02.17.[__]30.[__].000 © -
B Distributeur sur
Soupape le coté F
d'étranglement: FGM 6 K2-1X/1QV TA A @s 1B
51 26.1 35.1 35.2
Embase empilable HSZ 10 A407-4X/D[__]-B06 [ |[ ][ Mmoo 170 x 70 x 80 R901276486
Equipement de I'embase empilable: [ @ 6,5 kg
35.1
SITZVENTIL OD.15.32.89.[ _]S0.000
A
35.2 26.1 i
SPULE 0D.02.17.[_]30.[__1.000 alA B g W' | RE 90005-03
51 B
Injecteur[ _ |M8x1-DIN906
RN115.06
Réf. article, voir page 90 TA A @ 8B
Exemples de commande s12 42 43 s 4

Pour un appareil complet avec distributeur & clapet & 2/2 voies et régulateur de débit & 2 voies: HSZ 10 A400-1X/ - [06]-[A][05] G24K4 [M]
42 43 3 4
Pour un appareil complet avec distributeur & clapet & 2/2 voies et soupape d'étranglement: HSZ 10 A401-1X/ ml 1- |I| - G24K4 |E|

Pour un appareil complet avec distributeur & clapet & 2/2 voies et injecteur: HSZ 10 A401-1X/ |§| El G24K4|E|



78/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Avance rapide, 8 commutation électrique (1) = coté appareil, (2) = cété embase)

Désignation | Désignation du type Symbole Embase L xIxh Dessin coté
en mm
Poids
Réf. article Dimension Informations
des raccords | complémentaires
Embase HSZ 10 _ l 0) 240 x 70 x 80 R901248409
empilable Agsz?-gs)(Z/FGMLAos O | 8,0 kg
o1 -D08MO1 ANAZ V ¢ W\ )( \)(\ Injecteur M6
R901247995 . = Cotés E + F 20,8 mm
Equipement de I'emba- A : B G1/4
se empilgble: s S RE 90005-03
0D.15.05.36.1.58.00 | [O[TA Al D |8 itey
Embase HSZ 10 J 0) 140 x 70 x 70 R901248408
empilable | A486-4X/DRVP-B05 4 8,7 kg
26.1 351 352 Mg A ’
O O O - RE 90005-03
Equipement de I'emba- ‘C?_\)& A
se empllal?1le: B TS
0D.15.31.89.1.S8.00 B vy | o
L] B
P o
<>_
A
Tl p A @s T8
Embase HSZ 10 J 0) 140 x 70 x 70 R901248408
empilable | A486-4X/DRVP-B06 * 8,7 kg
261 35.1 352 pann A ,
o o o RE 90005-03
Equipement de I'emba- NeZ j N A
se empilable:
35.1 B QO | |
0D.15.31.89.1.S8.00 B NJ O | ¥
B
ﬁ%
A
1Al p A @s TB

Circuit différentiel pour distributeur, commutation électrique ((1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Embase
empilable

HSZ 10
B410-4X/D10-93BAR-
A06 2 B 32 moo

R901277608

Equipement de I'emba-
se empilable:

35.1
0D.15.04.04..S0.00

35.2
0D.02.17.3.30.0C.00

1 ®
—%o
5 ¢
a[\ pl b
+ 1
1Alp — A @1s Y'1B

220x90x 70
10,7 kg

R901279169

Injecteur M8x1
21,0 mm

RE 90005-03




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 79/92

Groupe de fonctions Diverses

Informations complémentaires concernant les embases empilables avec vannes by-pass

31 261 351 352 51

HSZ 10A ...-4X/ (voir p. 77 & 86)
B

31

Symbole du distributeur a
clapet a 2/2 voies:

]
>
=)
a
n

>
=)
o
1]

B05 = B06

IO 2 1 7HOF 3 1
—O— OO
26.1
Tension nominale Tension continue 12 V =G12
sur la bobine Tension continue 24 V =G24
Tension continue 26 V = G26
Tension continue 110 V = G110
Tension continue 220 V = G220
351 Dispositif de manceuvre auxiliaire sans dispositif de manceuvre auxiliaire =A
sur le distributeur a clapet de la série OD.15... avec clapet d'étranglement = 3A
avec cartouche de variateur de courant =3l
Dispositif de manceuvre auxiliaire vissable =3M
=3L
=3D
avec dispositif de manceuvre auxiliaire "pressant” =1B
=1L
avec dispositif de manceuvre auxiliaire "pressant”, =1C
arrétable en position commutée =1M
352 Types des raccordement électrique: 03 pdles (2+PE) DIN EN 175301-803, = K4
sans connecteur femelle
02 pbles K40 DT 04-2PA sté Deutsch, = K40
sans connecteur femelle
02 pdles C4/Z230 AMP horloge Junior, =C4

sans connecteur femelle



80/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Groupe de fonctions Diverses

51
Injecteurs pour 517, 519, 589
(filet femelle M8X1): Exemple: 10: Injecteur M8X1 de &1,0 mm =10
Equipement de @0,4 mm a @4,5 mm possible
Remarque:

Il est recommandé d'utiliser des injecteurs d'un diamétre
>=0,6 mm

Codification: Connecteurs femelles selon DIN EN 175301-803 et ISO 4400 pour connecteurs males "K4"

Autres connec-
teurs femelles voir —
RF 08006 T
Réf. article
sans cablage avec voyant lumineux avec redresseur avec voyant lumineux et cabla-
12...240V 12...240V ge de protection a diodes Z
Couleur 24\
Gris R901017010 - - -
Noir R901017011 - - -
Noir - R901017022 R901017025 R901017026




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 81/92
Vannes by-pass ((1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIx h Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 | @ 120 x 70 x 50 R901154348
empilable B517-4X/B05 3,4 kg
26.1 35.1 35.2 51 5‘ ]
0-1135.135:2 51 100 RE 90005-03
1y o2 = Filet femelle M8x1
1A P X A Q@ 18
Embase HSZ 10 | @ 120 x 70 x 50 R901154348
empilable B517-4X/B05 3,4 kg
26.1 35.1 35.2 51 5‘ )
o-135.135-2 51 1100 RE 90005-03
(>0
1, e B Filet femelle M8x1
1A P X A Q@ 18
Embase HSZ 10 | @ 120 x 70 x 50 R901154348
empilable A517-4X/B05 3,4 kg
26.1 35.1 35.2 51 5‘ ]
0-1135.135:2 51 1100 RE 90005-03
1y ol 2| Filet femelle M8x1
TA A @8 T8
Embase HSZ 10 T 0 120 x 70 x 50 R901154348
empilable A517-4X/B06 3,4 kg
26.1 35.1 35.2 51 5‘ )
o-1135.135:2 51 1100 RE 90005-03
(>0
g e MB Filet femelle M8x1
TA A @8 T8
Embase HSZ 10 @ — 105 x 70 x 50 R901154552
empilable A519-4X/B05 2,6 kg
26.1 35.1 35.2 51 |1 .
o-1135.135:2 51 1100 ,W\g Vi RE 90005-03
’ Filet femelle M8x1
M8x1 ||
TA A @B T8
Embase HSZ 10 @ — 105 x 70 x 50 R901154552
empilable A519-4X/B06 2,6 kg
26.1 35.1 35.2 51 1 N
011351352 51 Moo MA g / RE 90005-03
)
2 Filet femelle M8x1
max ||
TA A @B T8




82/92

Vannes by-pass (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 @ — 105 x 70 x 50 R901154552
empilable A519-4X/A05 2,6 kg RE 90005-03
26.1 35.1 35.2 51 1
0O O O Moo WS /
Filet femelle M8x1
2
Mext ||
TA AN Q@8 B
Embase HSZ 10 @ — 105 x 70 x 50 R901154552
empilable A519-4X/A06 2,6 kg RE 90005-03
26.1 35.1 35.2 51 1
0O O O Moo M ¢ /
Filet femelle M8x1
2
m8x1 ||
TA AN Q@8 8
Embase HSZ 10 0) 105 x 70 x 50 R901155030
empilable A589-4X/B05 2,6 kg RE 90005-03
M8x1 ’
26.135.1 35.2 51 PO =1
O O OO CIMoo
> Filet femelle M8x1
TA A @Ds T8
Embase HSZ 10 0) 105 x 70 x 50 R901155030
empilable A589-4X/B06 2,6 kg RE 90005-03
M8x1 ’
26.1 35.1 35.2 51 =
O O OO CIMoo
oo Filet femelle M8x1
TA A @Ds T8
Embase HSZ 10 @ 105 x 70 x 50 R901155030
empilable A589-4X/A05 2,6 kg RE 90005-03
M8x1 ’
26.135.1 35.2 51 T =1
O O OO IMo0
Filet femelle M8x1
1A A @8 T8
Embase HSZ 10 @ 105 x 70 x 50 R901155030
empilable A589-4X/A06 § 2,6 kg RE 90005-03
M8x1 ’
26.1 35.1 35.2 51 =
O O OO CJMoo
—O— Filet femelle M8x1
1A A @8 T8




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 83/92

Vannes by-pass ((1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIx h Dessin coté
type en mm
Poids

Dimension Informations

Réf. article des raccords complémentaires

Embase HSZ 10 @ 100 x 70 x 80 R901028290

empilable A587-4X/B05 E 4,0 kg
26.1 35.1 35.2 )
o1 35.135-2 1100 E RE 90005-03

= =
TAl P Al Q1

Embase HSZ 10 ® 100 x 70 x 80 R901028290
empilable A587-4X/B06 ,5 4,0 kg
26.1 35.1 35.2 ]
2 2 2P Moo E 5o RE 90005-03
O
B A

= =
TAl P Al Q1

Embase HSZ 10 ® 120 x 70 x 80 R901164210
empilable A648-4X/B05

5,4 kg
26.1 35.1 35.2 ’5 L RE 90005-03

O O O Moo

=
TAl P = Al Q1

Embase HSZ 10 ® 120 x 70 x 80 R901164210
empilable A648-4X/B06 E 5,4 kg
26.1 35.1 35.2 i
2t 2 2 Moo E \/ N RE 90005-03
2 (KR 2001 N
QO

=
TAl P = Al @[




84/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Vannes by-pass pour débits élevés (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 120 x 70 x 80 R901282212
empilable A668-4X/B05 ®
avec joint 26.1 35.1 35.2 .
plat R fo-1135.1352 1100 2 1 RE 90005-03
A @Ds
Embase HSZ 10 120 x 70 x 80 R901282212
empilable A668-4X/B06 ®
avec joint 26.1 35.1 35.2 - .
plat R 261351 352 1100 2 1 RE 90005-03
o2
A @Ds
Embase HSZ 10 120 x 70 x 80 R901282212
empilable A668-4X/A05 ®
avec joint 26.1 35.1 35.2 O :
plat R o 11351352 1100 2 1 RE 90005-03
A Ds
Embase HSZ 10 120 x 70 x 80 R901282212
empilable A668-4X/A06 ® 2
avec joint 26.1 35.1 35.2 - :
plat R 011351352 1100 2 1 RE 90005-03
—O
A @Ds




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 85/92
Vannes by-pass pour débits élevés (1) = coté appareil, (2) = c6té embase)
Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIx h Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10 [0) 120 x 70 x 80 R901282203
empilable A667-4X/B05
avec joint 26.1 35.1 35.2 > :
plat R 0O O I Moo ! RE 90005-03
TAlP A @s T8
Embase HSZ 10 [0) 120 x 70 x 80 R901282203
empilable A667-4X/B06
avec joint 26.1 35.1 35.2 .
plat R O O I Moo ! RE 90005-03
QO
TAlP A @s T8
Embase HSZ 10 0) 120 x 70 x 80 R901282203
empilable A667-4X/A05
avec joint 26.1 35.1 35.2 < .
plat R Cl O © Moo "= RE 90005-03
TAlp A @s T8
Embase HSZ 10 0) 120 x 70 x 80 R901282203
empilable A667-4X/A06
avec joint 26.1 35.1 35.2 :
plat R O O O Moo ! RE 90005-03
B
TAlP A @Ds T8




86/92

Bosch Rexroth AG | Hydraulics

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Distributeurs professionnels (1) = c6té appareil, (2) = c6té embase)

Désignation | Désignation du Symbole Embase L xIxh Dessin coté
type en mm
Poids
Dimension Informations
Réf. article des raccords complémentaires
Embase HSZ 10- | @ 472 x70x 120 R901019734
empilable 26908-AA/ , 10,5 kg
G24K4MO0 §J : RE 28163
9] ) RF 29188
> <: RE 90005-03
R901014628 n
S
<
A
m ol A @ 18
Embase HSZ 10- [©) 225 x 95 x 90 R901002270
empilable 26896-ZA/HMO00 13,9 kg
)|( 208 =
R901004474 @ | )|eos
ol 2T
Non équipée, = e
équipement sur
demande )
TALA Pl @ [ B
Embase HSZ 10 10) 160 x 70 x 100 R901013511
empilable B470-3X/2- ‘ o 8,2 kg
315XYU-PG24K4- - P T
08Mo1 = RF 25818
Cotés E + F RF 18139-04
G1/4
R901011922 Y
X L =
= A_] B o
= )
o s
1Al P X —A @p y(m8[
Embase HSZ 10 [ ® 140 x 70 x 220 R900706722
empilable | A441-3X/05M01 | A 15,6 kg
P o RF 20380
R900705578 T = Coté E RF 29286
Equipement: © G1/4
M-SR10KE05-1X TAlP A @ B TB—|—

Autre équipement
sur demande
Remarque:
Raccord latéral
3DREE 10




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 87/92

Groupe de fonctions Hydraulique de serrage

46 47 47.2 48 49 50 51 2 3
Exemple: HSZ 10 A 433 — 3X/PRFB - - K1
46
Elément de réglage sur le Vis de réglage a six pans creux =L
régulateur de pression a 3 voies:  \/glant 4 main =K
Protection anti-déréglage, réglée en usine =C
47
Pression de réglage sur le 50 & 210 bars - valeur de réglage: 49 bars =
régulateur de pression a 3 voies: 20 3 105 bars - valeur de réglage: 14 bars =B
14 a 55 bars - valeur de réglage: 14 bars =
7 a 28 bars — valeur de réglage: 14 bars =
3,5 a 14 bars - valeur de réglage: 14 bars =
47.2
Matiére des joints Joints NBR =N
A Attention! Joints FKM =V
Tenez compte de I'aptitude des (autres joints sur demande)
fluides hydrauliques utilisés pour
les joints!
48
Symbole du distributeur a tiroir a 2]
3/2 voies
er VW =¢
TIT
11 13
2]
N T\ r/‘ T =U
11 13
49 Tension continue 12 V = G12
Tension continue 24 V =G24
Tension électromagnétique sur  Tension continue 48 V C G48
le distributeur a tiroir: Tension continue 96 V C G96
Tension continue 205 V =-G205
50
Dispositif de manceuvre auxiliaire sans dispositif de manceuvre auxiliaire = NO
sur le distributeur a tiroir a 3/2 voies: pjgpositif de manceuvre auxiliaire sous couvercle = N9
51
Types des raccordement 03 péles (2+PE) DIN EN 175301-803, = K4
électrique: sans connecteur femelle
02 pbles K40 DT 04-2PA sté Deutsch, = K40
sans connecteur femelle
02 poéles C4/230 AMP horloge Junior, -C4

sans prise femelle



88/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics HSZ 10 | RF 48052/01.11

Hydraulique de serrage ((1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Embase LxIxh
Désignation du type Poids Dessin coté
. - Dimension des et autres
Désignation Ref. article Symbole raccords informations
46 47 47.2 48 49 50 51
Embase empilable| HSZ 10A 433 - 3X/PRFB -[_|[ ][ |-K1[U] [ [ ]mo1 200x70x 80 | R901080416
p
Equipement de I'embase empilable: | N | ® 9,73ci<g
oté F
. —VOir cieanré y
Regul_ateur de | PRFB - voir ci-aprés WT\ = M Distributeur
pression HE G1/4 PRFB
Distributeur 3 ti- 48 35.1 - 1 sur le coté E
roir 4 3/2 voies | KKDERT[UJAH [ ]V | [= T
; iy | RF18136-04
SPULE GZ37-4 24VDC 22W b__— Distributeur
Al |p AI_ B @ 1 sur le coté F
46 47 47.2 48 49 50 51
Embase empilable| HSZ 10A 433 - 3X/PRFB - [_|[ ][ |-K1[C[ [ [ |mo1 200x70x 80 | R901080416
Equipement de I'embase empilable: [ - | ® 9,73 k? ,
Réqulateur de | PRFB — voir ci-aprés ) Cote F o
gul: ] M Distributeur
pression T G1/4 PRFB
o . — 13 e
Distributeur & ti- 48 35.1 < 1 surle coté E
roir 2 3/2 voies |KKDER1[C]AH[ ]V | |= E 1
2 ]y . RF 18136-04
SPULE GZ37-4 24VDC 22W g 5 Distributeuy
TAl |p A| B @ 18 sur le coté F

Exemple de commande

Pour un appareil complet avec un distributeur a tiroir a 46 47 47.2 48 49 50 51 2 3
3/2 voies et un régulateur de pression: HSZ 10A 433 — 3X/PRFB —[L][A][N]- K1[U]G24] N9 [K4[M[01]




RF 48052/01.11 | HSZ 10 Hydraulics | Bosch Rexroth AG 89/92

Sélecteurs de circuit (1) = coté appareil, (2) = coté embase)

Désignation Désignation du type Symbole Embase Dessin coté
LxIxh
en mm
Poids
Dimension | Informations
Réf. article des raccords |complémentaires
Embase |HSZ 10 A235-3X/LG6MO1 0) 130 x 70 x 50 | R900265137
empilable | Rg00555882 3,3kg
Eﬂ x
Equipement de I'embase empilable: J é Coté F
X
G1/4
Sélecteur de LG 6 S-2X/ TA Al @ T8
circuit
Embase |HSZ 10 B235-3X/LG6MO1 0 130 x 70 x 50 | R900266410
empilable | Rg00571975 3,3kg
Eﬂ X Coté F
Equipement de I'embase empilable: J § X
© G1/4
Sélecteur de LG 6 S-2X/ TA A @s Y.TB
circuit




90/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Injecteurs

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Forme 7 (RN 115.06)
Bouchon fileté DIN 906

B g A

A

Remarque:
Ecriture () pour
type complet!

50 51 52 53
B M6 M8 x 1 R1/8 R3/8
C 6 8 8 10
A Réf. article
0,6 (06) R900157934 R900149430 | R900188667 -
0,7 (07) R900157931 R900143957 | R901082918 -
0,8 (08) R900152276 R900136843 | R900144212 R901187136
0,9 (09) R901192875 R901195589 - -
1,0 (10) R900149335 R900136842 | R900135607 R900159032
1,1 (11) R900645667 R900144763 - -
1,2 (12) R900152286 R900139101 R900146270 R900159032
1,3(13) R900152291 R900144762 | R900891295 R900163839
1,4 (14) R901193341 R900158791 R900135606 -
1,5 (15) R900148823 R900133712 | R900144910 R900159031
1,6 (16) R901106248 R900816128 | R900137422 -
1,7 (17) R900164852 R901062795 - -
1,8 (18) R900157932 R900150953 | R900142840 R900159030
1,9 (19) - R900165257 - -
2,0 (20) R900156650 R900137299 | R900155897 R900159029
2,1(21) - R901247812 - -
2,2 (22) R900152292 R900161379 - R900152475
2,3 (23) - R900871140 - -
2,4 (24) - R900185333 - -
2,5 (25) R900157929 R900137445 | R900148351 R900146259
2,6 (26) R901213522 - R913010492 -
2,7 (27) - R901131052 R901020741 -
2,8 (28) - R900826709 | R901171511 R900149053
2,9 (29) - R901121836 - -
3,0 (30) R900181894 R900144761 R900111282 R900149044
3,1 (31) - - R913010491 -
3,2 (32) - R900855716 | R900892343 -
3,5 (35) - R900136079 | R900688752 R900146258
4,0 (40) - R900802480 | R900178466 R900149052
4,5 (45) - R900151944 | R900644143 -
5,0 (50) - - R900167529 R900152287
5,5 (55) - - - R900149428
6,0 (60) - - - R900135774
7,0 (70) - - - R900152289
7,1 (71) - - - R900152294
7,5 (75) - - - R900137643
8,0 (80) - - - R900626397
8,8 (88) - - - R900743487




RF 48052/01.11 | HSZ 10

Joints plats R, jeux de joints

Hydraulics | Bosch Rexroth AG

91/92

Joint plat R Type de trou 10A (hauteur 1,5)

Joint plat R Type de trou 10B (avec X et Y; hauteur 1,5)

Joint plat R Réf. article Joint plat R Réf. article

HSZ 10 A001-3X/MO00 R900329776 HSZ 10 B001-3X/M00 R900315950

HSZ 10 A001-3X/V00 R900329777 HSZ 10 B001-3X/V0O R900315951
4 A 4 A A
: W =
~ ~

o0

O

\ J

80

Jeu de joints - embase: pour les gabarits 10A et 10B

Matiére des joints Réf. article
NBR R900313194
FKM R900313195

90

Y

A



92/92  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

Notes

HSZ 10 | RF 48052/01.11

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Zum Eisengiefer 1

97816 Lohr am Main, Germany
Phone +49 (0)9352/18-0

Fax +49 (0) 93 52/ 18-23 58
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

© Tous droits réservés par Bosch Rexroth AG, y compris en cas de
dépdt d'une demande de droit de propriété industrielle. Tout pouvoir

de disposition, tel que droit de reproduction et de transfert, détenu par
Bosch Rexroth.

Les indications données servent exclusivement a la description du
produit. Il ne peut étre déduit de nos indications aucune déclaration
quant aux propriétés précises ou a 'adéquation du produit en vue d’'une
application précise. Ces indications ne dispensent pas I'utilisateur d’'une
appréciation et d’une vérification personnelle. Il convient de tenir compte
du fait que nos produits sont soumis a un processus naturel d’'usure et
de vieillissement.



	Table des matières
	Caractéristiques
	Consignes de sécurité
	Explications relatives au code de type pour les embases empilables HSZ 10
	Vue 3D
	Possibilités d'application élargies des embases empilables HSZ 10 avec joint plat R
	Embases intercalaires sans raccord
	Embases intercalaires avec raccord
	Embases intercalaires avec liaisons
	Embases intercalaires avec liaisons et deux raccords et avec raccord externe
	Groupe de fonctions Verrouillage
	Clapets anti-retour Z1S10
	Clapets anti-retour M-SR, D8, D9 et D10
	Clapets anti-retour VUCN / VURN...
	Clapets anti-retour, à déverrouillage hydraulique
	Fonction de verrouillage, à commutation électrique, ouvert sans courant
	Fonction de verrouillage, à commutation électrique
	Groupe de fonction Pression
	Limiteurs de pression à commande directe
	Limiteurs de pression, à commande directe, à commutation électrique
	Réducteurs de pression, à commande directe
	Réducteurs de pression, pilotés
	Soupapes de séquence
	Groupe de fonctions Pression et verrouillage combinés
	Fonction d'alimentation en pression
	Fonction d'alimentation en pression avec raccord d'accumulateur M42x1,5
	Fonction de contre-pression
	Fonction de contre-pression avec alimentation du canal B vers P
	Fonction de descente freinée
	Groupe de fonctions Régulation de débit
	Soupapes d'étranglement
	Clapets anti-retour d'étranglement
	Régulateurs de débit
	Groupe de fonctions Fonction d'avance rapide et lente, ouvert et fermé sans courant
	Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un côté) – Réglage de sortie
	Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un côté) – Réglage de sortie
	Fonction d'avance rapide et lente, fermé sans courant (verrouillant d'un côté) – Réglage d'entrée
	Fonction d'avance rapide et lente, ouvert sans courant (verrouillant d'un côté) – Réglage d'entrée
	Avance rapide, à commutation électrique
	Circuit différentiel pour distributeur, commutation électrique
	Groupe de fonctions Diverses
	Codification: Connecteurs femelles selon DIN EN 175301-803 et ISO 4400 pour connecteurs mâles "K4"
	Vannes by-pass
	Vannes by-pass pour débits élevés
	Distributeurs professionnels
	Groupe de fonctions Hydraulique de serrage
	Hydraulique de serrage
	Sélecteurs de circuit
	Injecteurs
	Joints plats R, jeux de joints

